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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

03.04.2023 

Міністерство з реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

У Запоріжжі Віцепрем'єрка Ірина Верещук відвідала місця 

проживання 

ВПО та гуманітарні хаби 

В ході робочої поїздки до Запоріжжя Віцепрем'єр-міністр ІринаВерещук 

відвідала Запорізьку школу-інтернат «Січовий колегіум», де проживають 

ВПО, а також гуманітарні хаби при Запорізькому обласному центрі молоді та 

Пологівському просторі єдності. Віцепрем'єрка зустрілась з внутрішніми 

переселенцями, а також поспілкувалась з працівниками гуманітарних хабів та 

з волонтерами Команда Мінреінтеграції передала допомогу від ОМІСЕЕ, 

Товариства Червоного Хреста України та Уряду Польці. В спілкуванні з 

регіональною владою та волонтерами Ірина Верещук підкреслила значимість 

грамотної психологічної допомоги, яка є важливою складовою соціальної 

роботи. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Уповноважений Верховної ради України з прав людини 

https://www.ombudsman.gov.ua/news_details/vpo-i-zvilneni-z-polonu-

mozhut-otrimati-vaucheri-na-navchannya 

ВПО і звільнені з полону можуть отримати ваучери на навчання 

Внутрішньо переміщені особи працездатного віку та звільнені з полону 

українці можуть отримати ваучери на навчання за робітничою професією, які 

збільшать шанси працевлаштуватися за обраною спеціальністю. 

Доступні понад 70 професій і спеціальностей, за якими можна отримати 

ваучер. Тобто документ, за допомогою якого повністю або частково 

оплачується вартість навчання у закладах освіти. Серед спеціальностей є: 

тракторист, взуттєвик з ремонту взуття, водій трамвая та тролейбуса, кондитер 

та багато інших. 

Ваучери можуть отримати ВПО та звільнені з полону особи, щодо яких 

встановлений факт позбавлення свободи внаслідок російської збройної агресії 

проти України. Цей факт встановлює відповідна Комісія, яка працює при 

Мінреінтеграції. 

Вказані категорії громадян можуть звернутися до центру зайнятості для 

отримання ваучера на навчання, якщо вони: 

- не зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні; 



- не отримували ваучер раніше; 

- не проходили протягом останніх 3 років перепідготовку коштом Фонду 

державного соціального страхування на випадок безробіття; 

- мають професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу 

освіту. 

Із повним переліком професій і спеціальностей можна ознайомитися тут. 

 

*** 

 

04.04.2023 

Міністерство з реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

https://minre.gov.ua/2023/04/04/kanadskyj-uryad-prodovzhyv-na-rik-

programu-pidtrymky-shukachiv-prytulku-z-ukrayiny/ 

Канадський уряд продовжив на рік програму підтримки шукачів 

притулку з України 

У зв'язку з російською агресією Канада продовжує дію програми 

підтримки шукачів притулку з України (СМАЄТ), повідомляється на сайті 

канадського уряду. Відтепер українські шукачі притулку, які перебувають у 

Канаді та є власниками візи СМАЄТ, можуть до 31 березня 2024 року 

безкоштовно продовжити або змінити свій тимчасовий статус у країні 

Українці також можуть подати документи на отримання візи СУАЕТ до 16 

липня 2023 року. Власники такої візи матимуть право до 31 березня 2024 року 

здійснити виїзд до Канади. Громадянам України, які приїжджають до Канади 

за програмою СМАЕТ, надаватиметься одноразова фінансова допомога. А 

також – тимчасове житло строком до 2 тижнів. 

 

*** 

 

04.04.2023 

Міністерство з реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

 https://minre.gov.ua/2023/04/05/vpo-yaki-zminyly-miscze-reyestracziyi-

cherez-diyu-potribno-zvernutysya-do-organu-soczzahystu-dlya-prodovzhennya-

vyplat/ 

ВПО, які змінили місце реєстрації через Дію, потрібно звернутися до 

органу соцзахисту для продовження виплат.  
До Мінргінтеграції надійшли звернення від внутрішньо переміщених 

осіб, яким затримуються виплати допомоги на проживання. Йдеться про 

випадки, коли громадяни змінили місце реєстрації за допомогою порталу 

Дія.Як повідомили у Мінсоцполітики, наразі питання автоматичного Ма мМ і 

н Ре і нтеграції перепризначення допомоги на проживання потребує 

доопрацювання Для вчасного отримання допомоги на проживання ВПО 

потрібно звернутися до Управління соціального захисту населення за новим 

місцем фактичного проживання. Органи соцзахисту не повинні вимагати у 



ВПО оформлення повторної заяви на отримання допомоги. Виплати мають 

продовжитися на основі вже зареєстрованої заяви за місцем попереднього 

проживання. Для цього працівники соцзахисту мають надіслати запит на 

отримання електронної справи, яка попередньо сформована на підставі 

зареєстрованої заяви від переселенця. Зверніть увагу, що допомога на 

проживання буде нарахована за всі місяці з моменту зміни фактичного місця 

проживання ВПО. У Мінсоцполітики запевнили, що питання щодо 

автоматичного перепризначення допомоги на проживання буде вирішено до 

кінця квітня. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасрвоокупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/04/07/uryad-shvalyv-strategiyu-derzhavnoyi-

polityky-shhodo-vnutrishnogo-peremishhennya-na-period-do-2025-roku/ 

Уряд схвалив Стратегію державної політики щодо внутрішнього 

переміщення на період до 2025 року 

Сьогодні Кабмін схвалив Стратегію державної політики щодо 

внутрішнього переміщення на період до 2025 року. Також затверджено 

відповідний операційний план на 2023-2025 роки. Документ розроблений 

Мінреінтеграції за підтримки Ради Європи. До його напрацювання також 

долучилися експерти міжнародних і громадських організації, які опікуються 

захистом прав вкутрішньопереміщених осіб. Прийняття нової Стратегії - це 

реагування держави на виклики масового переміщення населення, спричинені 

повномасштабною агресією рф. Нею передбачена державна підтримка ВПО на 

всіх етапах від евакуації, у процесі соціальної адаптації на новому місці й до 

моменту повернення до місця постійного проживання. 

Таким чином, держава буде фокусуватися на 5 стратегічних цілях: 

1. Реагування держави на виклики внутрішнього переміщення. 

2. Безпечна евакуація громадян із небезпечних районів і задоволення 

їхніх гуманітарних потреб. 

3. Адаптація ВПО на новому місці проживання 

4. інтеграція та розвиток ВПО у приймаючих територіальних громадах 

5. Підтримка безпечного повернення до покинутого місця проживання 

та реінтеграції «Державна політика щодо внутрішнього переміщення має 

формуватися комплексно. Зараз основну увагу маємо зосередити на адаптації 

та подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб у приймаючих 

громадах. Це і доступ до освітніх послуг і працевлаштування, і підтримка 

самозайнятості. Важливою складовою є надання фахової психологічної 

допомоги. Дякую Раді Європи та громадським організаціям, які долучилися до 

розробки Стратегії. Відтепер ми маємо чітке бачення, як реагувати на виклики 

внутрішнього переміщення” – наголосила Віце-прем`єр Ірина Верещук. 

 



*** 

 

07.04.2023 

Уповноважений Верховної ради України з прав людини 

https://www.ombudsman.gov.ua/news_details/pracivnikami-sekretariatu-

upovnovazhenogo-rozpochato-monitoring-umov-prozhivannya-vpo-u-volinskij-

oblasti 

Працівниками Секретаріату Уповноваженого розпочато 

моніторинг умов проживання ВПО у Волинській області 

Працівниками Департаменту моніторингу прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України разом з регіональним 

представником Секретаріату Уповноваженого та представниками 

Благодійного фонду «Право на захист» розпочато моніторинг умов 

проживання ВПО у Волинській області. В ході першого дня перебування 

відвідано п’ять місць компактного поселення ВПО, зокрема: 

• заклад дошкільної освіти «Сонечко» Цуманської селищної ради 

Волинської області; 

• колишню будівлю Олицької міської лікарні; 

• хостел, розташований в селі Липини Луцького району Волинської 

області; 

• гуртожиток Рожищенського фахового коледжу Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 

З. Гжицького;  

• помешкання церкви «Фіміам». 

Частина МКП облаштовані в старих будівлях, які потребують 

капітального або часткового ремонту. Адміністраціями закладів, а також 

органами місцевого самоврядування подекуди вживаються заходи, направлені 

на створення умов проживання, проте, окремі з них знаходяться у вкрай 

незадовільному стані. 

Особливої уваги потребує приміщення хостелу, розташованого в селі 

Липини (11 ВПО), оскільки у кожній кімнаті, відведеній для проживання ВПО, 

та в місцях загального користування, наявні видимі сліди плісняви та грибку, 

каналізація будівлі знаходиться в незадовільному стані. Випаровування 

стічних вод призводить до наявності смороду, що робить нестерпним 

перебування в будівлі. Найбільше обурення викликає те, що з мешканців 

стягується орендна плата за проживання у відведеному приміщенні, однак, на 

їх нарікання щодо умов проживання в ньому ані адміністрація зазначеного 

закладу, ані відповідний орган місцевого самоврядування не реагують. 

У приміщенні гуртожитку Рожищенського фахового коледжу 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. З. Гжицького (61 ВПО) дах знаходиться в занедбаному 

стані, при сильних зливах підтоплюються кімнати, розташовані на другому 

поверсі, що в подальшому призводить до надмірної вологості у приміщенні. 

Варто зауважити, що в окремих із відвіданих МКП проживають особи з 

інвалідністю, у тому числі й маломобільні, проте у жодному з приміщень 



немає архітектурної доступності та пристосувань для маломобільних 

громадян (людей на візках по сходах допомагають зносити самі ВПО). Крім 

того, деякі особи з інвалідністю потребують соціального супроводу та 

забезпечення догляду, однак, навіть маючи на те законні підстави, отримують 

відмови у призначенні допомоги по догляду, що є неприпустимим. 

При цьому, у межах моніторингу проведено анонімні опитування 

мешканців МКП, під час яких надано детальні роз’яснення й практичні 

рекомендації громадянам, в частині реалізації їхніх прав. 

Питання приведення умов проживання у відвіданих МКП до 

відповідного стану залишається на контролі Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Урядовий квартал 

https://www.kmu.gov.ua/news/u-berezni-minreintehratsii-pererakhuvalo-

157-mln-hryven-na-dopomohu-pereselentsiam-iaki-evakuiuvalysia-potiahamy 

У березні Мінреінтеграції перерахувало 15,7 млн гривень на допомогу 

переселенцям, які евакуювалися потягами 

М інреінтеграції продовжує перераховувати кошти на виплати 

громадянам, які виїхали з небезпечних регіонів України евакуаційними 

поїздами. 

Після прибуття до місця призначення евакуйовані відразу на вокзалі 

отримують фінансову допомогу від держави. Дорослим виплачують по 2 тис. 

гривень, дітям та особам з інвалідністю – по 3 тис. гривень. Гроші 

безпосередньо людям видає Укрпошта. 

Для забезпечення таких виплат у березні Мінреінтеграції спрямувало на 

рахунки Львівської, Хмельницької, Дніпропетровської, Черкаської та 

Закарпатської дирекцій Укрпошти 15,7 млн гривень. 

Нагадаємо, якщо ви плануєте евакуюватися, то можете звертатись на 

цілодобову гарячу лінію Мінреінтеграції: 15-48. Для повідомлень через 

месенджери WhatsApp/Telegram/Viber діє номер: (096) 078-84-33. 

 

 

 

Місцеве самоврядування 
 

 

05.04.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/oblasna-mobilna-bryhada-shchodo-pidtrymky-

vpo-pratsiuvala-na-kalushchyni 



Обласна мобільна бригада щодо підтримки ВПО працювала на 

Калущині 

Я к уже повідомлялося, Івано-Франківська обласна військова 

адміністрація відновила роботу мобільних бригад, фахівці яких на місцях 

вивчають актуальні проблеми і потреби внутрішньо переміщених людей. 

Учора, 4 квітня, така мобільна бригада побувала у Калуському районі nf 

зустрілася з внутрішньо переміщеними особами у Калуській і Верхнянській 

територіальних громадах. Основна мета зустрічі із внутрішньо переміщеними 

громадянами – почути про їхні потреби, заслухати пропозиції та спільно 

знайти вирішення. 

Запитували в основному про соціальну підтримку, різні види допомоги, 

навчання дітей, медичні послуги. Фахівці мобільної групи консультували 

постраждалим від війни людей з правових, соціальних, психологічних та 

інших актуальних питань. 

Під час зустрічей учасники мобільної бригади ознайомилися із 

комплексом соціальних послуг, які отримують внутрішньо переміщені особи. 

Йшлося про те, як швидше адаптуватися, якими програмами для підтримки 

потрібно скористатися, ознайомили зі змінами в законодавстві, надали 

інформацію, яка для них буде корисною. 

Так, юристи нагадали переселенцям про можливість звернутися до 

центру надання вторинної правової допомоги за порадою. Особливо це 

стосується тих, у яких пошкоджено чи знищено майно. Йшлося й про сприяння 

у вирішенні актуальних питань для переселенців філіями центру зайнятості та 

Пенсійного фонду. Зокрема, зазначалося, що зараз на ринку праці актуальні 

робітничі професії, а за потреби центр зайнятості здійснює перекваліфікацію. 

Учасники зустрічі домовилися про подальші заходи, спрямовані на 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб в умовах воєнного стану. 

Окрім того, під час зустрічі з представниками мобільної бригади ВПО 

отримали продуктові набори. 

«Такі зустрічі є надзвичайно важливими і ефективними з метою 

з’ясування необхідних потреб. Важливо не просто розповідати людям, як 

можна отримати допомогу, а чути зворотній зв’язок від них. Докладаємо 

максимум зусиль, щоб перебування внутрішньо переміщених осіб на території 

громад району було безпечним та комфортним, також дбаємо про 

забезпечення родин ВПО речами першої необхідності», – наголосила учасник 

мобільної групи, заступник голови Калуської РДА Ярослава Гасяк. 

На завершення представники «мобільної групи» завітали до прихистку 

в селі Мостище Калуської громади та ознайомилися із умовами проживання у 

ньому внутрішньо переміщених осіб. 

 

*** 

 

05.04.2023 

Доненцька обласна державна адміністрація 



https://dn.gov.ua/news/kulturnij-hab-donechchina-doluchivsya-do-

blagodijnogo-proyektu-dlya-ditej-pereselenciv 

«Культурний хаб Донеччина» долучився до благодійного проєкту для 

дітей-переселенців 

Сьогодні, 5 квітня, у місті Київ «Культурний хаб Донеччина», створений 

за підтримки Донецької облдержадміністрації, став одним із партнерів Sport 

Business Club та мережі дитячих розважальних центрів Fly Park в благодійному 

проєкті для дітей-переселенців «#ДІТИ#ВПО» в ТРЦ «Dream Berry» за 

адресою: м. Київ, Оболонський проспект, 21Б. 

Програма заходу поєднувала в собі шоу мильних бульбашок; 

інтерактивно-розважальну програму «Веселі пригоди»; абетку анімаційного 

малювання з одним з найкращих аніматорів України; спортивну зарядку з 

учасниками Олімпіади та призерами чемпіонатів Європи та світу; конкурси та 

подарунки. 

Організатором Культурного хабу Донеччина є обласне комунальне 

підприємство «Центр кіномистецтва та культури», яке реалізувало в цьому 

благодійному проекті інтерактивно-розважальну програму «Веселі пригоди» 

для дітлахів з нашої області. На заході були квести, веселі руханки, 

інтелектуальна вікторина на знання фактів про Україну, у якій малеча із 

задоволенням брала участь. 

Взагалі сьогоднішніми заходами були охоплено понад 200 дітей із 

внутрішньо переміщених сімей Донецької області, які тимчасово мешкають у 

Києві. 

За інформацією управління культури і туризму облдержадміністрації 

 

***  

 

05.04.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/u_hmelnickomu_likari_chervonogo_hre

sta_nadayut_dopomogu_pereselencyam_z_luganshchini 

У Хмельницькому лікарі Червоного Хреста надають допомогу 

переселенцям з Луганщини 

5 квітня в Хмельницькому мобільна бригада Хмельницької обласної 

організації Товариства Червоного Хреста України приймала вимушених 

переселенців з Луганщини. 

Усі бажаючі мали змогу пройти огляд у порядку живої черги на базі 

гуманітарного штабу Гірської громади. 

Спектр медичних послуг дозволяє визначити основні показники 

здоров’я, а саме: тиск, рівень цукру, стан серця та легенів. 

Також від лікарів можна було отримати первинний набір необхідних 

ліків. 

Усього за час прийому для ВПО надано 31 консультацію терапевта, 

психолога та гінеколога. 



Даний проект із допомоги ВПО з Луганщини реалізується за підтримки 

норвезького Червоного Хреста. 

Подібні прийоми проводяться двічі на місяць – у першу та третю середу 

місяця. 

Потрапити на прийом може кожен бажаючий без попередньої реєстрації. 

 

*** 

03.04.2023 

Ужгородська міська рада 

В Ужгороді щопонеділка надають безкоштовну медичну і 

психологічну допомогу для ВПО та місцевих мешканців 

Медична та психологічна допомога для вимушених переселенців і 

місцевих мешканців – щопонеділка з 10:00 до 14:00 у «Совиному гнізді» в 

Ужгороді. 

 Проєкт реалізує українсько-словацька організація STEP-IN за 

підтримки Японії. 

У складі медичної бригади – лікар, медсестра, психолог, зокрема по 

роботі з дітьми, соцпрацівники. 

Тут можна отримати безкоштовні консультації, допомогу, а також ліки 

– базові препарати, є медикаменти і для дітей. Крім того, всі охочі можуть 

поміряти тиск, зробити тест на ковід і грип. 

Окрім Ужгорода, медична бригада буває й в інших закарпатських містах 

– Хусті, Сваляві, Великому Березному. Команда також проводить лекції з 

попередження захворювань, терапевтичні майстер-класи. 

Консультації – в порядку живої черги. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Хмельницька міська рада 

https://khm.gov.ua/content/u-shesty-gromadah-oblasti-pracyuvatymut-

rady-vnutrishno-peremishchenyh-osib 

У шести громадах області працюватимуть Ради внутрішньо 

переміщених осіб 

Це Хмельницька, Кам’янець-Подільська, Дунаєвецька, Чемеровецька, 

Меджибізька та Славутська громади. Такі об’єднання допоможуть покращити 

взаємодію між переселенцями та представниками місцевої влади. Наразі лише 

в Хмельницькій громаді проживає понад 16 тисяч вимушених переселенців, а 

всього на території області їх близько 140 тисяч. 

Докладніше – у сюжеті МТРК «Місто». 

 

*** 

 

04.04.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 



http://loga.gov.ua/oda/press/news/vnutrishno_peremishcheni_osobi_stolici

_z_luganshchini_mayut_mozhlivist_otrimati 

Внутрішньо переміщені особи столиці з Луганщини мають 

можливість отримати безкоштовну консультацію у дитячого невролога 

Щовівторка лікар прийматиме людей на базі Кремінського 

координаційного центру підтримки ВПО Луганської області з 11:00 до 15:00. 

Дитячий невролог зможе оглянути маленьких пацієнтів, оцінити стан 

дитини, провести контроль розвитку її нервової системи, надати рекомендації. 

Попередній запис не потрібен. 

Адреса: м. Київ, бул. Марії Приймаченко, 8. 

 

*** 

 

04.04.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/vpo_i_zvilneni_z_polonu_mozhut_otrim

ati_vaucheri_na_navchannya_0 

ВПО і звільнені з полону можуть отримати ваучери на навчання 

Скориставшись такою можливістю, вони матимуть більше шансів 

працевлаштуватися за обраною спеціальністю. 

Наразі визначено 70 професій і спеціальностей, за якими можна 

отримати ваучер. Тобто документ, за допомогою якого повністю або частково 

оплачується вартість навчання у закладах освіти. 

Зокрема, на перепідготовку за робітничою професією, здобуття ступеня 

магістра на основі вищої освіти за іншою спеціальністю чи підвищення 

кваліфікації. 

Такі ваучери можуть отримати в тому числі внутрішньо переміщені 

особи працездатного віку. 

А також – звільнені з полону особи, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення свободи внаслідок збройної агресії проти України. Цей факт 

встановлює відповідна Комісія, яка працює при Мінреінтеграції. 

Вказані категорії громадян можуть звернутися до центру зайнятості для 

отримання ваучера на навчання, якщо вони: 

– не зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні; 

– не отримували ваучер раніше; 

– не проходили протягом останніх 3 років перепідготовку за рахунок 

коштів Фонду державного соціального страхування на випадок безробіття; 

– мають професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу 

освіту. 

З переліком професій і спеціальностей, закладів навчання, необхідних 

документів і процедурою видачі ваучерів можна ознайомитися за посиланням: 

https://www.dcz.gov.ua/storinka/vauchery?fbclid=IwAR3v5JQqViV08-

Bj0q2bXB... 

 

  

https://www.dcz.gov.ua/storinka/vauchery?fbclid=IwAR3v5JQqViV08-Bj0q2bXB
https://www.dcz.gov.ua/storinka/vauchery?fbclid=IwAR3v5JQqViV08-Bj0q2bXB


*** 

 

04.04.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://voladm.gov.ua/new/vnutrishni-pereselenci-yaki-prozhivayut-na-

volini-mozhut-bezkoshtovno-pidgotuvatisya-do-cogorichnogo-nacionalnogo-

multipredmetnogo-testu/ 

 Внутрішні переселенці, які проживають на Волині можуть 

безкоштовно підготуватися до цьогорічного Національного 

мультипредметного тесту 

Зокрема, Донецький національний технічний університет (ДВНЗ 

ДонНТУ), який переїхав до Луцька, проводитиме безкоштовні підготовчі 

курси до НМТ-2023. Заняття проходитимуть в онлайн-форматі у вихідні для 

ВПО, які знайшли прихисток у Волинській області. 

Долучитися можуть майбутні випускники закладів загальної середньої 

та професійної (професійно-технічної) освіти, а також всі бажаючі. 

Педагоги кафедр ДонНТУ викладатимуть математику, українську мову 

та історію України. 

Зареєструватись https://bit.ly/3MgQ6c6. 

Детальніше інформацію можна дізнатися тут: 

м. Луцьк, вулиця Потебні, 56; 

050-012-92-48; 

nnipo@donntu.edu.ua 

 

*** 

 

06.04.2023 

Вінницька міська рада 

їhttps://www.vmr.gov.ua/vinnytska-hromada-pryiniala-maizhe-46-tysiach-

pereselentsiv-iz-nykh-ditei-12-tysiach 

Вінницька громада прийняла майже 46 тисяч переселенців, із них 

дітей – 12 тисяч 

Станом на 6 квітня у Вінницькій міській територіальній громаді на 

обліку перебуває 45 731 внутрішньо переміщена особа, з них 11 856 – це діти. 

Про це під час регіонального форуму “Інтеграція переселенців на Вінниччині: 

виклики, рішення та роль Ради ВПО” розповіла директорка департаменту 

соціальної політики міської ради Валентина Войткова. 

 Під час свого виступу очільниця департаменту соціальної політики 

зазначила, що з 24.02.2022 року у Вінницькій міські територіальній громаді як 

внутрішньопереміщені особи зареєструвалися 55 748 громадян. 10 017 

переселенців були зняті з обліку за заявою, 45 731 особа перебуває на обліку, 

серед них – 11 856 дітей, 1 330 осіб з інвалідністю, 7 270 пенсіонерів. 

“Найбільше переселенців Вінниця прийняла із Донецької, Харківської 

та Київської областей. З початку повномасштабного вторгнення державну 

допомогу на проживання ВПО було нараховано майже 24 тис. родин”, – 

mailto:nnipo@donntu.edu.ua


розповіла під час форуму директорка департаменту соціальної політики 

міської ради Валентина Войткова. 

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб, з початку 

повномасштабного вторгнення було створено Вінницький міський центр 

надання гуманітарної допомоги. Нині він забезпечив харчами, засобами 

гігієни, одягом та взуттям 24 761 родину, а це понад 43 тисячі осіб. 

“З перших днів повномасштабної війни й до тепер ми маємо співпрацю 

із нашими міжнародними партнерами, на тепер їх 12. Ще до впровадження 

державної допомоги, ми одні із перших почали працювати з продовольчою 

програмою місії ООН, яка охопила понад 36 тисяч осіб, люди отримали 

допомогу на понад 102 млн грн. Також надавали допомогу різні благодійні 

фонди, громадські організації. Ми маємо активну співпрацю із 

Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом, ми охопили як 

вінничан, так і переселенців, і також надаємо гуманітарну допомогу у вигляді 

продуктових наборів”, – зауважує Валентина Войткова. 

Також у Вінниці працює Гуманітарний центр речей. Натепер його 

послугами вже скористалося понад 70 тисяч осіб. Він знаходиться за адресою: 

вул. 600-річчя, 17 в ТЦ “Мегамол”. Щоб отримати допомогу, переселенцям 

необхідно пред’явити довідку про взяття на облік ВПО або документ, що 

посвідчує особу (паспорт або через застосунок “Дія”). 

Також Вінницький міський центр соціальних служб спільно із 

психологами-волонтерами надають психологічну допомогу. Контакти усіх 

фахівців можна знайти за посиланням https://cutt.ly/u7fzfWZ. Звертатися 

можуть як цивільні, так і військові. 

“Для переселенців також доступні послуги міського територіального 

центру соціального обслуговування. Натепер різні гуртки відвідує 26 осіб, 7 

осіб отримують догляд вдома, 6 осіб скористалися пунктом прокату технічних 

засобів реабілітації”, – додає Валентина Войткова. 

У разі виникнення запитань внутрішньо переміщені особи можуть 

звертатися до: 

Управління соціального захисту населення “Правобережне”, м. Вінниця, 

про. Космонавтів, 30, тел.: 50-83-88; 50-83-96; 097-101-58-40; 

Управління соціального захисту населення “Лівобережне”, м. Вінниця, 

вул. Замостянська, 7, тел.: 50-86-70; 50-86-72; 097-101-45-18 та 093-190-83-93. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Вінницька обласна державна адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/54065-systemna-pidtrymka-

ta-rozshyrennia-mists-v-profilnykh-instytutsiinykh-zakladakh-oblashtuvannia-

kolektyvnykh-tsentriv-dlia-vpo-priorytety-spivpratsi-ova-ta-iom-ukraine 

Системна підтримка та розширення місць в профільних 

інституційних закладах, облаштування колективних центрів для ВПО, – 

пріоритети співпраці ОВА та IOM Ukraine 



 Заступник Начальника ОВА Андрій Кавунець провів зустріч з 

керівництвом регіонального представництва IOM Ukraine у Вінницькій 

області - регіональним менеджером Авсаром Ханом та керівницею хабу 

Тетяною Неприцькою. 

Присутні обговорили актуальний стан справ та подальші завдання у 

забезпечені потреб внутрішньо переміщених осіб, що проживають на 

Вінниччині. Наразі їх нараховується близько 170 тисяч. 

Серед пріоритетів - системна підтримка та розширення місць в 

інституційних закладах сфери соціального захисту та охорони здоров'я, де 

перебувають особи старшого віку та особи з інвалідністю, а також - 

збільшення кількості місць для розміщення вимушених переселенців за 

рахунок облаштування діючих колективних центрів та проведення ремонтних 

робіт в приміщеннях, які в подальшому можна використовувати в якості 

колективних центрів. 

Також під час зустрічі йшлося про підтримку забезпечення якісного 

водопостачання у громадах області. 

Від імені Начальника ОВА Сергія Борзова та від себе особисто, 

посадовець подякував представникам МОМ за співробітництво, постійну і 

системну допомогу. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/kanadskiy_uryad_prodovzhiv_na_rik_pr

ogramu_pidtrimki_shukachiv_pritulku_z_ukrayini 

Канадський уряд продовжив на рік програму підтримки шукачів 

притулку з України 

У зв’язку з російською агресією Канада продовжує дію програми 

підтримки шукачів притулку з України (CUAET), повідомляється на сайті 

канадського уряду. 

Відтепер українські шукачі притулку, які перебувають у Канаді та є 

власниками візи CUAET, можуть до 31 березня 2024 року безкоштовно 

продовжити або змінити свій тимчасовий статус у країні. 

Українці також можуть подати документи на отримання візи CUAET до 

15 липня 2023 року. Власники такої візи матимуть право до 31 березня 2024 

року здійснити виїзд до Канади. 

Громадянам України, які приїжджають до Канади за програмою CUAET, 

надаватиметься одноразова фінансова допомога. А також – тимчасове житло 

строком до 2 тижнів. 

 

  



*** 

 

07.04.2023 

Луцька міська рада 

https://www.lutskrada.gov.ua/publications/u-lutsku-vidbuvsia-forum-de-

obhovoryly-problemy-vnutrishno-peremishchenykh-osib 

У Луцьку відбувся форум, де обговорили проблеми внутрішньо 

переміщених осіб 

Повномасштабна збройна агресія проти України зумовила тотальне 

переміщення населення із зон бойових дій в інші регіони країни. Тому потреба 

у підвищенні соціальної згуртованості ВПО на нових територіях лише росте. 

Люди мусять об'єднуватися, щоб комфортніше почуватися та спокійніше 

переживати непрості часи. 

З цих причин сьогодні, 7квітня, у конференц-залі Волинської торгово-

промислової палати відбувся форум під назвою “Інтеграція переселенців на 

Волині: проблеми, рішення та роль Ради ВПО”. Участь у заході взяли 

заступник Луцького міського голови Ірина Чебелюк, заступник голови 

обласної ради Григорій Пустовіт, представники бізнесу, закладів освіти, 

громадських організацій. 

Зокрема, обговорили можливість створення координаційної платформи 

задля посилення партнерства та співробітництва між внутрішньо 

переміщеними особами та органами влади. Акцентували, які перепони можуть 

виникнути при цьому, шукали шляхи їх вирішення. За словами Ірини Чебелюк, 

нині влада докладає чимало зусиль задля полегшення життя тим, хто обрав 

Луцьку громаду своїм тимчасовим домом. 

“Луцький муніципалітет усвідомлює усю складність проблеми, яка 

випала на його долю. Адже ми несемо відповідальність за тисячі осіб. Люди 

втікали від війни і сподівалися на толерантність, співчуття, допомогу. І вони 

їх отримали: у нас запрацювали волонтерські штаби, психологічні центри, 

приїжджі забезпечувалися одягом, харчами, кому було потрібно — ми 

підшуковували житло. Та головне, про що варто говорити, ми подарували їм 

хоча відносну, але — безпеку”, - зауважила заступник Луцького міського 

голови. Також під час форуму було заслухано й інші доповіді. Вони 

стосувалися взаємодії ВПО та інститутів громадянського суспільства, 

самоорганізації ВПО, соціального підприємництва тощо. Як результат — було 

прийнято резолюцію до органів влади. Це вісім пунктів, що стосуються 

соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб. 

Управління інформаційної роботи міської ради 

 

 

  



ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

Факти 

https://fakty.ua/417793-bolshe-shansov-trudoustroitsya-pereselencam-i-

byvshim-plennikam-vydadut-vauchery-na-obuchenie 

Більше шансів працевлаштуватися: переселенцям та колишнім 

бранцям видадуть ваучери на навчання 

Більше шансів працевлаштуватися: переселенцям та колишнім бранцям 

видадуть ваучери на навчанняВ програмі безповоротних грантів на власну 

справу єРобота, передбачено також надання ветеранам спеціальних 

сертифікатів для отримання нових спеціальностей. 

Як повідомляють в Мінреінтеграції, ваучери на навчання можуть 

отримати також ВПО та українці, звільнені з полону. Скориставшись такою 

можливістю, вони матимуть більше шансів працевлаштуватися за обраною 

спеціальністю. 

Ваучер — документ, за допомогою якого повністю або частково 

оплачується вартість навчання у закладах освіти. 

Наразі визначено 70 професій і спеціальностей, за якими можна 

отримати ваучер. Зокрема, на перепідготовку за робітничою професією, 

здобуття ступеня магістра на основі вищої освіти за іншою спеціальністю чи 

підвищення кваліфікації. 

«Такі ваучери можуть отримати, в тому числі, внутрішньо переміщені 

особи працездатного віку. А також — звільнені з полону особи, стосовно яких 

встановлено факт позбавлення свободи внаслідок збройної агресії проти 

України. Цей факт встановлює відповідна Комісія, яка працює при 

Мінреінтеграції», — йдеться у повідомленні. 

Для отримання ваучера громадяни з цих категорій можуть звернутися до 

центру зайнятості, якщо вони: 

не зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні; 

не отримували ваучер раніше; 

не проходили протягом останніх 3 років перепідготовку за рахунок 

коштів Фонду державного соціального страхування на випадок безробіття; 

мають професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу 

освіту. 

Нагадаємо, що держава виплачує компенсації роботодавцям, які беруть 

на роботу ВПО, а також людей з інвалідністю. 

 

  



*** 

 

04.04.2023 

Бліц-інфо 

https://blitz.if.ua/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%

B0/u-kalushi-vidkrili-shelter-dlya-pereselentsiv 

У Калуші відкрили шелтер для переселенців 

Сьогодні, 4 квітня, в місті Калуш на базі дитячого садочка «Теремок» 

відкрито шелтер для внутрішньо переміщених осіб. 

Тут проживатимуть 45 людей з числа соціально незахищених верств 

населення, які через війну покинули свої домівки. Це вже 9 місце у районі для 

колективного тимчасового проживання для людей, постраждалих від війни. І 

відкриття його – це результат синергії зусиль міжнародних партнерів, органів 

виконавчої влади, місцевого самоврядування, волонтерів і загалом активних 

громадських інституцій. Його облаштували всім необхідним для комфортного 

проживання людей. Про це повідомляє Калуська районна державна 

адміністрація. 

На заході зазначалося, що в такий непростий час, коли триває 

повномасштабна війна, гостро стоїть питання з місцем тимчасового 

проживання для людей, які втратили свої домівки. І важливо не тільки 

прихистити якомога більше людей, а й забезпечити їх комфортними умовами 

перебування. Цей напрямок роботи – не лише про дах над головою, але й про 

соціалізацію, адаптацію та пошук можливостей для забезпечення себе в нових 

умовах. Розуміння потреби та оперативний пошук оптимальних шляхів 

забезпечення їх соціальним житлом – рецепт ефективної роботи та отримання 

необхідного результату. 

Загалом в Калуському районі було розміщено понад 32 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб. Наразі в громадах району проживає понад 15 

тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

В районі вже створено 8 колективних центрів (шелтерів) для внутрішньо 

переміщених осіб на 285 місць, в яких проживає 103 особи. 

 

*** 

 

05.04.2023 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/travel/dehto-spit-vulitsi-goteli-irlandiyi-pochali-

1680689208.html 

Дехто спить на вулиці. Готелі в Ірландії почали відмовлятися від 

біженців 

Із 1 квітня уряд Ірландії зняв заборону на виселення біженців, яка діяла 

взимку. У зв'язку з цим багато готелів вирішили не продовжувати контракти. 

До середини місяця понад 1200 прохачів притулку мають виселитися з 

готельних номерів, повідомляє TRAVEL РБК-Україна з посиланням на The 

Irish Examiner. 



Зазначається, що готелі мають залишити понад 1200 прохачів притулку. 

Заклади вирішили не продовжувати контакти на їх розміщення – на 1228 

ліжко-місць для біженців поменшає. 

Комітет Кабінету міністрів по Україні отримав документ про те, що 

пріоритет щодо розміщення має бути відданий жінкам та дітям. 

В уряді прогнозують більший дефіцит житла через прибуття нових 

біженців. Щодня до країни прибувають близько 85 українців та 29 

претендентів на отримання міжнародного захисту (біженство).  

На даний час налічується 432 біженці, яким не було надано державне 

житло, і дехто з них, як вважає влада, сплять на вулиці. 

Зазначається, що транзитний вузол Citywest залишається закритим для 

новоприбулих, оскільки в даний час він перевантажений. 

В Ірландії будують модульні будинки, але терміни переносяться на літо 

2023 року. Житло на 1195 ліжко-місць перебуває на стадії будівництва. Всі 700 

модульних будинків мають бути зведені до серпня. 

Із листопада було виділено 679 об'єктів нерухомості за схемою 

"будинків для відпочинку" для тимчасового проживання. Загалом у такому 

житлі розміщено 2229 українців.  

 

*** 

 

05.04.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/do-litvi-zaraz-priyizdzaje-20-50-bizenciv-z-

ukrayini-na-den-4462 

До Литви зараз приїжджає 20-50 біженців з України на день 

Деякі українці приїжджають до Литви повторно. 

Щодня до Литви приїжджає від 20 до 50 військових біженців з України, 

сказала директор Департаменту міграції Литви Евеліна Гудзінскайте. 

"Все ще приїжджають, але, звичайно, їх набагато менше - 20-50 на день. 

Можна сказати, що це найменший потік тих, хто приїжджав, який був з 

початку війни", - сказала LRT у середу Гудзінскайте. 

За її словами, деякі українці приїжджають до Литви повторно, оскільки 

вони, побувши там, поїхали до України, але не змогли закріпитися. 

Такі люди, за словами Гудзинскайте, як військові біженці можуть 

отримати тимчасовий захист. Глава ДМ сказала, що зараз тимчасовий захист 

(як військовим біженцям) надали 44 000 людей, які приїхали з України. 

"Ми знаємо, що близько 1000 українців, які приїхали до Литви, отримали 

тимчасовий захист, але потім знайшли роботодавця або вирішили тут вчитися, 

отримали посвідку на проживання, стали тут проживати під іншим статусом, 

ще є близько 3000 українців, яких не змогли визнати військовими біженцями, 

оскільки вони приїхали до Литви до початку війни, але через війну вони, 

можливо, не можуть повернутися на батьківщину", – сказала Гудзінскайте. 



За її словами, у Литві перебуває близько 48 000 військових біженців з 

України, а община українців у Литві на початку 2023 року становила 95 000 

осіб. 

За даними ДМ, близько 4000 українців декларували свій від'їзд до інших 

країн ЄС – Німеччини, Швеції, Бельгії. 

 

*** 

 

06.04.2023 

УСІ 

https://usionline.com/v-odesi-provely-iarmarok-vakansij-dlia-

pereselentsiv-shcho-proponuiut-foto/ 

Наразі потрібні медпрацівники, комунальники, а також є вакансії у 

фармацевтичній та готельній сфері. 

В Одесі провели ярмарок вакансій для переселенців: що пропонують 

Побувала на ярмарку фотокореспондент Української Служби Інформації 

Наталя Довбиш. 

Лише за першу годину консультацію отримали близько 40 переселенців. 

Наразі в Одеській області пропонують понад тисячу вакансій. Це лише 

державні установи та підприємства, що гарантують вчасну виплату заробітних 

плат. 

Ще в червні минулого року в Одесі був відкритий центр 

працевлаштування для переміщених осіб. Тому що зараз у переселенців дві 

основні проблеми – житло та працевлаштування. Сьогодні ми проводимо міні-

ярмарок вакансій. Тому що сьогодні тут є лише працівники нашої 

муніципальної служби, консультанти Одеського обласного центру зайнятості, 

консультанти Луганського обласного центру зайнятості, представники 

Департаменту охорони здоров’я та Департаменту міського господарства – це 

найбільш популярні вакансії зараз, а також самі працедавці – ЖКС 

«Вузовский», представник фармацевтичної компанії та готельного бізнесу, – 

розповіла голова Одеського міського департаменту праці та соціальної 

політики Олена Китайська. 

 

*** 

 

06.04.2023 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/travel/budinok-500-lyudey-pereselentsiv-ukrayini-

1680786684.html 

Будинок на 500 людей. Для переселенців в Україні збудують нове 

житло 

На Івано-Франківщині триває облаштування прихистків для 

переселенців. Днями відкрили шелтер у Калуші. 



Також в області збудують будинок для переселенців на 500 місць, 

повідомляє TRAVEL РБК-Україна з посиланням на повідомлення голови 

Івано-Франківської ОДА Світлани Онищук. 

4 квітня в Калуші у приміщення колишнього дитсадка відкрили 

прихисток для 45 людей. Завдяки підтримці фонду "MoveUkraine" в будівлі 

виконали ремонт на 2 млн гривень. Раніше за участі організації відкрили 

шелтер у селі Мостище. 

Фонд об’єднує меценатів зі США, Великої Британії та Швейцарії. На 

зібрані кошти ремонтують і обладнують старі будівлі під житло для 

переселенців. 

"Ми обговорили подальші плани щодо будівництва нового житла. 

Домовилися про старт спорудження у нашій області будинку на 500 місць. Це 

буде перший соціальний проект на Прикарпатті", – розповіла Світлана 

Онищук. 

Загалом організація зібрала понад 700 тисяч доларів для облаштування 

житла для 8 тисяч людей у прихистках західного регіону України. Фонд 

створювався, щоб переселити людей із тимчасових помешкань на вокзалах, у 

сільських радах чи клубах у гідне житло. 

Нагадаємо, ми писали, які виплати можуть отримати переселенці в 

Україні. 

Термінові та важливі повідомлення про війну Росії проти України 

читайте на каналі РБК-Україна в Telegram. 

Увага! Під час війни активізувалися інтернет-шахраї, які видають себе 

за сайт РБК-Україна. Вони використовують наш дизайн, персональні дані 

редакції та схожу адресу сайту. Єдиний домен РБК-Україна – www.rbc.ua. Про 

фейкові сторінки з нашою назвою повідомляйте на пошту: sb@rbc.ua. 
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РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/ukr/news/uryad-skasuvav-normu-oformlennya-

pereselentsyam-1680870436.html 

Переселенцам упростили получение пенсии: специальная карта 

больше не нужна 

Кабинет министров на период военного времени отменил норму об 

оформлении пенсионерам - внутренне перемещенным лицам платежных карт, 

одновременно пенсионных удостоверений. 

Об этом сообщает РБК-Украина со ссылкой на представителя Кабмина 

в Верховной раде Тараса Мельничука в Telegram. 

По его информации, на период военного положения остановлена норма 

постановления КМУ от 05.11.2014 №637 по идентификации получателей 

пенсий, являющихся внутренне перемещенными лицами. 

По этой норме для выплаты пенсий таким лицам проводится эмиссия 

платежных карт, одновременно пенсионными удостоверениями, с указанием 
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на них графической и электронной информации о владельце и его электронной 

цифровой подписи. 

Правительство поручило Пенсионному фонду Украины обеспечить 

оформление пенсионных удостоверений внутренне перемещенным лицам, 

которым назначена пенсия (по их обращению). 

Напомним, общая численность пенсионеров-получателей выплат через 

текущие счета в банках на 1 марта 2023 составила 8,349 млн человек. 

Остальные 2,355 млн пенсионеров получали выплаты через 

"Укрпочту".Срочные и важные сообщения о войне России против Украины 

читайте на канале РБК-Украина в Telegram. 

Внимание! Во время войны активизировались интернет-мошенники, 

выдающие себя за сайт РБК-Украина. Они используют наш дизайн, 

персональные данные редакции и похожий адрес сайта. Единственный домен 

РБК-Украина - www.rbc.ua. О фейковых страницах с нашим названием 

сообщайте на почту: sb@rbc.ua. 
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Uamedia 

https://uamedia.eu/official/albaniya-prodovzila-termin-diyi-zaxistu-

ukrayinciv-4507 

Албанія продовжила термін дії захисту українців 

Термін захисту продовжили до вересня цього року. 

Албанія вирішила продовжити термін захисту українських біженців до 

вересня цього року. 

Відповідне рішення уряд країни ухвалив у четвер, повідомляє Euractiv. 

Після вторгнення Росії в Україну в лютому 2022 року Албанія прийняла 

сотні українських жінок і дітей, переважно в районі Плаж у Дурресі, 

найбільшому прибережному місті. 

Крім того, влітку 2021 року Албанія відкрила свої кордони для понад 2 

тисяч афганців, які втекли з країни після захоплення влади талібами. Їх 

розмістили спочатку в університетських гуртожитках, а потім у готелях, поки 

біженці оформлювали візи до інших країн. 

Більшість афганських втікачів працювали на міжнародні організації, 

місцеві НУО, були журналістами або мали зв'язки з НАТО. 

У четвер уряд Албанії вирішив продовжити термін дії обох рішень, які 

полегшують перебування біженців з двох країн. 
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Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/ukrayinski-diti-v-polshhi-zi-statusom-ukr-

zmozut-otrimati-diiapl-4509 
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Українські діти в Польщі зі статусом UKR зможуть отримати 

Diia.pl 

Вже віддавна українські діти зі статусом UKR мали проблеми з 

перетином кордону. 

Українські діти, які заїхали після 24 лютого 2022 року в Польщу та 

мають статус UKR нарешті зможуть безпроблемно перетинати кордон. 

Вже віддавна українські діти зі статусом UKR мали проблеми з 

перетином кордону. Сам статус не дає можливості в’їзду до Польщі, а 

отримання карти побиту для них поки неможливе з огляду на законодавчу 

заборону. 

У серпні 2022 року для повнолітніх осіб запроваджена спеціальне 

розв’язання – електронний документ diia.pl, який з наявністю закордонного 

паспорта дає можливість перетину кордону і подорожувати зоною Шенген. 

Нарешті, ухвалено рішення яке передбачає запровадження такого 

документа для неповнолітніх. З 7 квітня набрали чинності зміни до закону про 

іноземців, а також інші нормативні акти. Серед них передбачено 

запровадження законодавчої підстави для надання електронного документа 

diia.pl особам до 18 року життя. 

Відповідно до цього, міністр інформатизації Польщі у спеціальному 

розпорядженні має вказати день введення технічної можливості, що 

дозволяють застосовувати нові правила. Тобто така можливість запрацює 

тільки після додаткового оголошення міністра. 
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Uamedia 

https://uamedia.eu/society/u-berlini-pocali-masovo-viselyati-ukrayinciv-

4501 

У Берліні почали масово виселяти українців 

Причина - початок туристичного сезону. 

Українських біженців у Берліні почали виселяти з готелів та хостелів у 

зв'язку із початком туристичного сезону. Їх переводять у доступне житло, 

повідомляє Tagesspiegel. 

В Берлін з початку квітня прибувають тисячі туристів, які бронюють 

кімнати в готелях та хостелах. Тому біженцям доводиться звільняти місця. 

Багатьом українцям доводиться переїжджати у приміщення колишнього 

аеропорту Тегель, у терміналах та наметах якого стоять ліжка. Загалом центр 

розрахований на прийом 4800 біженців. 

Щодня в німецьку столицю прибувають 70 біженців, понад 2000 людей 

щомісяця. Новоприбулі біженці, які ще мають подавати заяву на отримання 

прихистку, переїджають у колективне житло, наприклад, на території 

колишнього аеропорту Темпельхоф. 

Влада Берліну заявляє, що не зможе відкрити більше постійних об'єктів 

до кінця травня. 



У кінці березня закінчилися контракти із 6 хостелами в Берліні, звідки 

довелося виїхати 650 біженцям. Дехто самостійно кудись переїхав, декого 

переселили в інше житло, але 480 людям довелося переїхати в Тегель. 

Наразі в готелях і хостелах знаходяться 962 біженцям, в тому числі 722 

українці. Там влада знайшла різні варіанти продовження контрактів. В 

окремих випадках розміщення певних категорій біженців можливе до кінця 

року. 

Переселення біженців на візках виявилося найбільшою проблемою. 

Наприклад, у модульних будинках, куди їм доводиться переїжджати, немає 

пристосованих санвузлів. В аеропорту Тегель в терміналі С є безбар'єрні 

туалети та душові, медичні ліжка, чергують лікарі. З січня у аеропорту Тегель 

спеціального догляду потребували 24 біженця. 

Також у готелях називають інші складні випадки, які потребують 

особливої уваги при переселенні – люди з онкологією, на діалізі, з травмами. 

Найважче поселити таких людей в пристосованому житлі разом із їхніми 

родинами. 
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Факти 

https://fakty.com.ua/ua/svit/svitovi-novyny/20230407-majzhe-90-

bizhencziv-vvazhayut-shho-pislya-zakinchennya-vijny-polsko-ukrai%cc%88nski-

vzayemyny-budut-krashhymy/ 

Майже 90% біженців вважають, що після закінчення війни польсько-

українські відносини будуть кращими 

Близько 89% біженців не мають сумнівів, що після закінчення війни 

польсько-українські відносини будуть кращими, ніж до початку 

повномасштабної агресії. Лише 6% респондентів вважають, що відносини між 

Польщею та Україною не зміняться. 

Про це свідчать дані опитування Воєнні біженці з України. Рік у Польщі, 

проведеного Міграційною платформою EWL та Центром Східноєвропейських 

студій Варшавського університету на замовлення Канцелярії прем’єр-міністра 

Польщі. 

Автори дослідження переконують, що це наслідок підтримки та 

солідарної з Україною позиції польського суспільства вже в перші дні 

російського вторгнення. Зокрема, це реалізувалося завдяки конкретним 

заходам із допомоги з боку центральних органів влади, органів місцевого 

самоврядування, підприємців та громадських організацій. 

– І, звісно, підтримці усього польського народу, який включився у 

допомогу з перших хвилин повномасштабного вторгнення. У багатьох поляків 

і зараз живуть біженці з України. Наприклад, багатодітні жінки, яким складно 

орендувати житло власним коштом. 

Нам відомі приклади, коли жінки із півночі або півдня України вже 

повернулися додому, коли там стало більш-менш безпечно, але взимку, через 



посилені обстріли та виключення світла, знову поїхали до польських родин, 

які вже їх приймали та запросили перечекати складний час. Все це зміцнює 

стосунки між країнами на людському рівні. 

Звичайно, українські біженці бачать, як активно Польща бореться за 

Україну на всіх рівнях – політичному, воєнному, дипломатичному. Вони 

чують від поляків захоплення героїчного боротьбою і витривалістю українців, 

– стверджує очільник правління Міграційної платформи EWL Анджей Коркус. 

Дослідження також показало, що у Польщі перебуває майже половина 

біженців з України (45%), які вже відвідували цю країну перед початком 

повномасштабної агресії. 

Проте головною метою їхнього перебування досі був не заробіток (8%), 

а туристичні поїздки (18%). Це підтверджують результати попередніх 

досліджень Міграційної платформи EWL, згідно з якими переважна частина 

біженців, працевлаштованих у Польщі, не мала досвіду праці в цій країні до 

початку повномасштабної війни. Нині ж 82% українських біженців у Польщі 

– працевлаштовані. 

Майже кожен десятий біженець відвідував родичів чи друзів у Польщі, 

тоді як 9% просто бували в Польщі проїздом. 

Опитування Воєнні біженці з України. Рік у Польщі провели Міграційна 

платформа EWL, Фундація EWL і Центр Східноєвропейських студій 

Варшавського університету 10-16 лютого 2023 року на замовлення Канцелярії 

прем’єр-міністра Польщі. Загалом у 34 польських містах опитано 400 

громадян України, які приїхали до Польщі після 24 лютого 2022 року. 
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Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/uryad-shvalyv-strategiyu-derzhavnoyi-

polityky-shhodo-vnutrishnogo-peremishhennya/ 

Уряд схвалив Стратегію державної політики щодо внутрішнього 

переміщення 

Кабмін схвалив Стратегію державної політики щодо внутрішнього 

переміщення на період до 2025 року, повідомляють у Мінреінтеграції 

У відомстві зазначили, що до його напрацювання також долучилися 

експерти міжнародних і громадських організацій, які опікуються захистом 

прав внутрішньо переміщених осіб. 

Стратегія передбачає державну підтримку ВПО на всіх етапах: від 

евакуації, у процесі соціальної адаптації на новому місці й до моменту 

повернення до місця постійного проживання. 

Держава буде фокусуватися на 5 стратегічних цілях: 

Реагування на виклики внутрішнього переміщення. 

Безпечна евакуація громадян із небезпечних районів і задоволення їхніх 

гуманітарних потреб. 

Адаптація ВПО на новому місці проживання. 



Інтеграція та розвиток ВПО у приймаючих територіальних громадах. 

Підтримка безпечного повернення до покинутого місця проживання та 

реінтеграції. 

«Державна політика щодо внутрішнього переміщення має формуватися 

комплексно. Зараз основну увагу маємо зосередити на адаптації та подальшій 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб у приймаючих громадах. Це і доступ 

до освітніх послуг, і працевлаштування, і підтримка самозайнятості. 

Важливою складовою є надання фахової психологічної допомоги», — 

наголосила Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук. 

 

Регіональні 
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Донбас 24 

https://donbas24.news/news/pereselencyam-z-luganshhini-dopomagayut-

znaiti-robotu-kudi-zvertatisya 

Переселенцям з Луганщини допомагають знайти роботу — куди 

звертатися 

Внутрішньо переміщеним особам розповідають про актуальні вакансії, 

можливості навчання та працевлаштування 

Багато переселенців з Луганської області, які були вимушені змінити 

місце проживання, все ще шукають роботу та потребують допомоги. Аби 

пришвидшити процес працевлаштування, людей запрошують на консультації 

зі спеціалістами з питань зайнятості населення. 

Як розповідає Луганська обласна військова адміністрація, вони 

проходять у 15 гуманітарних штабах для ВПО по всій країні. Фахівці служби 

зайнятості розповідають переселенцям про актуальні вакансії у регіонах та 

допомагають знайти підходящу роботу відповідно знанням, навичкам, освіті і 

досвіду людини. 

Крім того, спеціалісти навчають шукачів роботи правильно складати 

резюме, надають послуги з профорієнтації, розповідають про умови реєстрації 

у службі зайнятості, можливості професійного навчання, а також за потреби 

роз’яснюють норми чинного законодавства. 

Переселенцям розповідають, у яких каналах краще шукати актуальні 

вакансії, це, наприклад, Єдиний портал вакансій та телеграм-канал «Робота 

зараз: Державна служба зайнятості». 

Консультації можна отримати за такими адресами: 

· м. Вінниця: 

— вул. Максимовича, 43-б. Консультації по середах з 10:00 до 15:00. 

· м. Дніпро: 



— пр. Дмитра Яворницького, 81 (правий берег). Консультації 

щовівторка з 10:00 до 15:00 на базі Центру надання допомоги мешканцям 

Лисичанської міської територіальної громади. 

— пр. Петра Калнишевського, 27К, Палац культури «Металург» (лівий 

берег). Консультації щоп’ятниці з 10:00 до 15:00 на базі Сєвєродонецького 

гуманітарного хабу. 

— вул. Володимира Антоновича, 72а. Консультації щовівторка та 

щочетверга з 10:00 до 14:00. 

· Дніпропетровська область: 

— Павлоградський р-н, с. Богданівка, вул. Шевченка, 32 Г. Консультації 

щовівторка та щочетверга з 09:00 до 13:00. 

· м. Івано-Франківськ: 

— вул. В’ячеслава Чорновола, 128 (стадіон «Рух»). Консультації 

щоп’ятниці з 12:00 до 15:00 та щочетверга з 10:00 до 13:00. 

· м. Київ: 

— вул. Мала Житомирська, 16/3. Консультації щосереди з 10:00 до 

15:00. 

— бульвар Марії Приймаченко, 8. Консультації за потребою, онлайн. 

— вул. Поліська, 14. Консультації щоп’ятниці з 10:00 до 15:00. 

· м. Львів: 

— вул. Рудненська, 10. Консультації щочетверга з 10:00 до 14:00. 

· м. Одеса: 

— вул. Катерининська, 32. Консультації: щовівторка з 10:00 до 14:00. 

· м. Рівне: 

— вул. Фабрична, 20. Консультації щоп’ятниці з 12:00 до 14:00. 

· м. Черкаси: 

— вул. Чехова, 9а. Консультації щовівторка з 10:00 до 14:00. 

· м. Чернівці: 

— вул. Головна, 128. Консультації: щосереди з 10:00 до 13:00. 

· м. Хмельницький: 

— вул. Кам’янецька, 122, каб. 3. Консультації: щосереди з 09:00 до 13:00. 

Нагадаємо, раніше Донбас24 розповідав, як змінився ринок праці за рік 

великої війни. 

Ще більше новин та найактуальніша інформація про Донецьку та 

Луганську області в нашому телеграм-каналі Донбас24 

 

*** 

 

06.04.2023 

krivbass.city 

https://krivbass.city/news/view/daemo-prihistok-na-krivorizhzhi-zrostae-

kilkist-peremishhenih-ukraintsiv 

Даємо прихисток: на Криворіжжі зростає кількість переміщених 

українців 



Дніпропетровщина продовжує приймати родини українців, які через 

бойові дії змушені були покинути рідні домівки. В області сьогодні перебуває 

понад 330 тисяч переміщених осіб. Найбільше - у Дніпрі та Кривому Розі.  

Станом на 5 квітня у громадах Криворізького району (без урахування м. 

Кривий Ріг - прим. ред.) зареєстровано 8852 внутрішньо переміщених осіб, 

серед яких 2259 дітей. Переселенці отримують всю необхідну допомогу у 

розселенні та облаштуванні умов проживання. Отримують підтримку і родини 

з дітьми. Від початку 2023 року з державного бюджету на виплати допомоги 

ВПО направлено  67,3 мільйонів гривень. 

"Ми повинні допомагати одне одному і тим, хто потребує нашої 

допомоги. Люди, які втратили своє житло, які вимушено покинули власні 

домівки, потребують особливої нашої уваги і підтримки", - говорить 

начальник Криворізької РВА Євген Ситниченко. 

Нагадаємо, з березня минулого року Група Метінвест оказує системну 

допомогу з облаштування шелтерів для тих українців, хто через війну був 

вимушений покинути свою домівку та обрав для тимчасового прихистку 

громади Дніпропетровської та Кіровоградської областей. На ремонти 

приміщень у Петрівській, Лозуватській, Глеюватській, Широківській, 

Карпівській та Новолатівській громаді, закупку ліжок, побутових речей та 

техніки Метінвест направив 2,8 млн гривень. 

Найчастіше люди, які, тікаючи від війни, знайшли прихисток на 

Дніпропетровщині, користуються такими послугами у ЦНАПах регіону: 

реєстрація статуса внутрішньо переміщеної особи та подати заяву на грошову 

допомогу. Через офіси центрів від початку поточного року отримали статус 

ВПО понад 11 тисяч переселенців. 

 

*** 

 

06.04.2023 

Відкритий 

https://opentv.media/ua/bezoplatna-pravova-dopomoga-vpo-pid-chas-vijni-

na-dnipropetrovshhini 

Безоплатна правова допомога ВПО під час війни на 

Дніпропетровщині 

Майже з перших днів повномасштабного вторгнення росії в Україну 

Дніпропетровська область почала приймати переселенців з тих територій, де 

тривають бойові дії.  

За рік регіон прихистив найбільшу кількість ВПО –  понад 367 000 осіб. 

Значна частина з них отримала правову допомогу в офісах системи 

безоплатної правової допомоги області. Про це Відкритому розповіли: в.о. 

директора Регіонального центру з надання БВПД у Дніпропетровській області 

Сергій Соколов та начальниця відділу організації надання та забезпечення 

якості Регіонального центру з надання БВПД у Дніпропетровській області 

Ірина Мазана. “Понад 7 тисяч звернень внутрішньо переміщених осіб 

зареєструвала система БПД Дніпропетровщини. Майже 800 отримали 



вторинну правову допомогу. Усі інші, тобто більше 6 тисяч – кваліфіковані 

консультації. Це була напружена робота наших юристів і в офісах місцевих 

центрів та бюро, і в спеціальних консультаційних пунктах у місцях 

проживання переселенців, і у спеціальних хабах, облаштованих місцевою 

владою, і під час масових заходів, ініційованих партнерами системи БПД з 

громадських організацій. Ніхто не залишився без належної уваги. Тож перший 

рік повномасштабної російської агресії в Україні для системи БПД області 

можна сміливо назвати роком ВПО” –  говорить Сергій Соколов. 

Дніпровський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги за весь рік з початку повномасштабного вторгнення прийняв 1 792 

звернення від внутрішньо переміщених осіб на первинну правову допомогу та 

306 про надання вторинної правової допомоги. “Рекордсменом у самій 

Дніпропетровській області з кількості звернень ВПО стало Криворіжжя, яке у 

більшості випадків першим зустрічало біженців з найближчих регіонів,” – 

зазначає Ірина Мазана. 

 

*** 

 

06.04.2023 

Район.in.ua 

https://mukachevo.rayon.in.ua/news/589375-u-mukachevi-stvorili-

koordinatsiynu-radu-z-pitan-vnutrishno-peremishchenikh-osib 

У Мукачеві створили Координаційну раду з питань внутрішньо 

переміщених осіб 

 Відповідний орган створили з метою забезпечення й захисту прав 

вимушених переселенців і сприяння їх інтеграції до Мукачівської громади.  

Про це йдеться на сторінці Мукачівської міськради. 

Персональний склад ради затвердять на черговому засіданні 

виконавчого комітету. 

Координаційна рада з питань ВПО сприятиме співпраці Мукачівської 

ради з представниками громадських організацій щодо забезпечення та захисту 

прав внутрішньо переміщених осіб з метою їх інтеграції в Мукачівську 

громаду, готуватиме пропозиції щодо можливості підтримки вимушених 

переселенців шляхом розробленням нових або внесення змін до чинних 

цільових програм.  

Крім того, залучатиме внутрішньо переміщених осіб до виявлення та 

розв'язання проблемних питань. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Вечірній Київ 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/81124/ 

За період воєнного стану 100 тисяч переселенців отримали у столиці 

допомогу, — Мондриївський 



Із 10 квітня 2023 року прийом нових заявок на видачу продуктових 

наборів у Києві припиняється через рішення, ухвалене на державному рівні. 

У Києві всі внутрішньо переміщені особи, які після 24 лютого 2022 року 

зареєструвались та звернулись до соціальних служб, отримали продуктові 

набори, що передбачає державна програма забезпечення ВПО. Про це 

повідомив заступник голови КМДА Валентин Мондриївський. «У столиці на 

сьогодні зареєстровано майже 230 тисяч внутрішньо переміщених осіб. У той 

же час до нас звернулись щодо отримання продуктових наборів трохи більше 

100 тисяч ВПО. У рамках державної програми забезпечення внутрішньо 

переміщених осіб ми повністю виконали свої зобов’язання як перед державою, 

так і перед тими, хто зареєструвався та подав заявки», — сказав 

Мондриївський. 

За його словами програма передбачала видачу продуктових наборів, у 

першу чергу, в тому випадку, коли місто не може забезпечити нормальне 

функціонування продуктових мереж чи обмежена доставка товарів. 

«Із 10 квітня 2023 року прийом нових заявок на видачу продуктових 

наборів припиняється. Ми розуміємо важливість даної програми підтримки і 

готові її відновити в будь-який момент, якщо таке рішення буде прийнято на 

державному рівні», — повідомив Валентин Мондриївський. 

Він додав, що переважно саме в період із березня до травня 2022 року ті, 

хто залишився в Києві, і внутрішньо переміщені особи, яких прихистила 

столиця, скористались допомогою Гуманітарного штабу столиці. 

«Ми розробили ефективний механізм підтримки тих, хто залишився в 

Києві і опинився у скрутному становищі. Більше того, в місті в лічені дні 

подолали кризову ситуацію, коли через окупацію частини області і бойові дії 

біля столиці фактично працювала обмежена кількість магазинів і було 

відсутнє постачання продуктів. Соціальні служби в співпраці з Гуманітарним 

штабом Києва щоденно працювали на прийомці та розподілі продуктів та 

засобів гігієни у десяти районах столиці, забезпечуючи всім необхідним 

містян», — підкреслив Валентин Мондриївський. 

«Вечірній Київ» розповідав, як жінки з Подолу втримали на своїх плечах 

соціальну сферу району коли ворог стояв на околицях столиці. 

У Дніпровському районі соціальні працівники щодня надавали 

допомогу стареньким, яких у лютому-березні покинули діти. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Вместе 

https://vmestezp.org/vojna/181326/viceprem-ierka-irina-vereshhuk-

vidvidala-miscja-prozhivannja-vpo-u-zaporizhzhi 

В ході робочої поїздки до Запоріжжя віце-прем’єр-міністр Ірина 

Верещук відвідала  



Запорізьку школу-інтернат «Січовий колегіум», де проживають ВПО, а 

також гуманітарні хаби при Запорізькому обласному центрі молоді та 

Пологівському просторі єдності. 

Віцепрем’єрка зустрілась з внутрішніми переселенцями, а також 

поспілкувалась з працівниками гуманітарних хабів та з волонтерами. 

Команда Мінреінтеграції передала допомогу від UNICEF, Товариства 

Червоного Хреста України та Уряду Польщі. 

В спілкуванні з регіональною владою та волонтерами Ірина Верещук 

підкреслила значимість грамотної психологічної допомоги, яка є важливою 

складовою соціальної роботи. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Технофан 

https://tehnofan.com.ua/2023/04/03/vyplaty-simyam-vpo-z-dit%ca%b9my-

yak-oformyty-dopomohu-u-diyi/ 

Виплати сім’ям ВПО з дітьми: як оформити допомогу в «Дії». 

Міністерство соціальної політики вирішило надати матеріальну 

допомогу українським родинам. Тому сім’ям, які вимушено змінили місце 

проживання під час бойових дій, надано такі суми: 2000 грн на дорослого та 

3000 грн на дитину. У такому випадку українські сім’ї зможуть отримати 

матеріальну допомогу в розмірі 7-10 тисяч гривень залежно від кількості 

членів сім’ї. 

Які документи потрібні для подання заявки на допомогу 

Для подання заявки на отримання допомоги необхідно мати документи, 

що засвідчують вашу особу та факт реєстрації у населеному пункті, який є 

окупований або там тривають бойові дії. 

Заяву можна подати : 

Через управління соціального захисту населення; 

У ЦНАП в районах проживання переселенців; 

Через уповноважена особу виконавчого органу міської, селищної, 

сільської ради. 

Також для реєстрації можна використати додаток «Дія». Для цього 

необхідно зайти в додаток та вибрати вкладку “Допомога ВПО” і уже програма 

дасть подальші інструкції для отримання фінансової допомоги. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Донбас 24 

https://donbas24.news/news/pereselenci-zmozut-otrimati-dopomogu-shhe-

vid-odnijeyi-organizaciyi-kudi-zvertatisya 



Переселенці зможуть отримати допомогу від фонду Fenyx Group: 

куди звертатися 

Українцям детально розповіли, хто може отримати допомогу 

Українці, які через війну опинилися у складних життєвих обставинах, 

можуть отримати допомогу від благодійних організацій. Зокрема, надання 

адресної гуманітарної допомоги відновив благодійний фонд (БФ) Fenyx Group. 

Про це йдеться у повідомленні фонду. 

Допомогу від організації можуть отримати багатодітні матері, матері-

одиначки, люди з інвалідністю, самотні пенсіонери. 

Для того, аби отримати допомогу від БФ Fenyx Group необхідно перейти 

за посиланням та заповнити форму. Після цього волонтери оброблять заявку 

та нададуть зворотній зв’язок. 

Нагадаємо, українці, які постраждали через війну у нашій країні, можуть 

безкоштовно відновлюватися у санаторіях. Людям надають такі послуги: 

надання притулку, підтриманого проживання, стаціонарний догляд та 

соціальна адаптація. Як отримати ці послуги, розповідав Донбас24. 

Раніше Донбас24 також розповідав, що пенсіонерам у Добропіллі 

безкоштовно надають обігрівачі та набори теплого одягу. Зазначається, що 

люди зверталися по допомогу ще минулого року, однак тоді обігрівачів на всіх 

не вистачило, тепер благодійники привезли додаткову допомогу. 

Ще більше новин та найактуальніша інформація про Донецьку та 

Луганську області в нашому телеграм-каналі Донбас24. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Телеграф 

https://telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo/2023-04-03/5785514-subsidiya-

dlya-pereselentsev-mozhno-li-poluchit-bez-dogovora-na-arendu-zhilya 

Субсидія для переселенців: чи можна отримати без договору на 

оренду житла 

Для оформлення заявки на отримання субсидії переселенцям 

знадобиться п’ять основних документів 

Субсидії в Україні на оплату житлово-комунальних послуг призначають 

одному з членів домогосподарств, який зареєстрований у приміщенні або має 

договір оренди. Однак у цьому випадку також є винятки. 

Так, переселенці мають право на отримання субсидії, навіть не маючи 

договору на оренду житла, але фактично мешкаючи в ньому. Їм просто 

необхідно вказати у декларації всіх мешканців. Про це пише видання 

"Трибуна". 

Слід зазначити, що для ВПО під час призначення субсидії не 

враховується допомога на проживання. При подачі заявки потрібно додати 

довідку про статус ВПО та перелік мешканців. Для підтвердження статусу 

внутрішньо переміщеної особи також може знадобитися проходження комісії. 

Які необхідні документи для отримання субсидії: 



дані про мешканців домогосподарства; 

декларація про доходи та витрати; 

заява про призначення субсидії; 

довідка про статус ВПО; 

паспорт, реєстраційний номер облікової картки платника податків 

(РНОКВП). 

Подавати документи можна в режимі онлайн — через сайт ПФУ та 

мобільний додаток або на порталі "Дія". Також громадяни можуть звертатися 

безпосередньо до ПФУ чи ЦНАПу. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Гречка 

https://gre4ka.info/suspilstvo/73560-yak-pereselentsiam-dopomahatymut-

intehruvatysia-u-kropyvnytskomu-proiekt-prohramy 

Як переселенцям допомагатимуть інтегруватися у 

Кропивницькому: проєкт програми 

Міська рада розробила проєкт щодо інтеграції та соціальної підтримки 

людей, які через повномасштабну війну були вимушені евакуюватися з рідних 

домівок до Кропивницького.  

Скільки нових мешканців з’явилося у Кропивницькому 

За інформацією міської ради, станом на середину березня 2023 року 

статус внутрішньо переміщених осіб у Кропивницькій громаді мають 17 822 

сім’ї, а саме 26 044 людини. Більшість з них становлять люди працездатного 

віку (14 232 людини), а також 6 209 дітей. 

Через повномасштабне вторгнення Росії та обстріли росіянами 

українських територій до відносно безпечнішого Кропивницького 

евакуювалися жителі з 13 областей, серед яких: 

з Донеччини – 8982 людини, 

з Харківщини – 4861 людина, 

з Херсонщини – 3124 людей, 

з Луганщини – 2499 людей, 

з Запорізької області – 1292 людини, 

з Миколаївської області – 1132 людини. 

Серед вимушених переселенців, які евакуювалися до Кропивницького, є 

35 учасників АТО/ООС, зокрема і які мають інвалідність внаслідок війни. 

Як зазначають у Кропивницькій міськраді, значна кількість вимушених 

переселенців, які знайшли прихисток у місті, потребують вирішення житлових 

питань, а також матеріальної, соціальної, гуманітарної та інших видів 

допомоги. Наприклад, у Кропивницькій громаді було відкрито дев’ять місць 

для компактного проживання вимушених переселенців на базі державних та 

комунальних закладів, а також два соціальних гуртожитки для тимчасового 

перебування на 289 місць. Ще вісім родин отримали службові квартири. 



Крім того, у рамках соціального проєкту «Прихисток» 1421 житель 

Кропивницького надав безкоштовно житло для понад 4250 людей, яким 

довелося через війну покидати власні домівки. 

«В реаліях сьогодення, зважаючи на невизначеність терміну завершення 

бойових дій та відбудови помешкань, розв’язання існуючих проблем 

внутрішньо переміщених осіб потребує розробки та реалізації комплексної 

програми з метою інтеграції людей в життя Кропивницької міської 

територіальної громади», – йдеться у проєкті рішення. 

Комплексна підтримка вимушених переселенців 

Для інтеграції і підтримки нових мешканців міста, які вимушено 

приїхали з інших областей країни через російські обстріли і окупацію, у 

міській раді розробили комплексну програму. Її мають затвердити виконавчий 

комітет та профільні комісії міськради, після чого проєкт рішення буде 

винесений на голосування місцевим депутатам. 

«Метою Комплексної програми є зниження впливу негативних наслідків 

внутрішнього переміщення, сприяння адаптації та подальшій інтеграції, 

забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних 

та інших послуг, а також створення умов для розвитку потенціалу та 

посилення спроможності внутрішньо переміщених осіб у Кропивницькій 

громаді», – йдеться у документі. 

Комплексна програма розрахована на 2023-2025 роки і 

фінансуватиметься як з державного, так і з обласного та місцевого бюджетів. 

Зокрема з міського бюджету пропонується виділити на втілення програми у 

2023 році 24,2 мільйони гривень. 

Основними заходами, передбаченими у програмі підтримки і допомоги 

вимушеним переселенцям у Кропивницькому, є: 

реалізація житлових прав; 

реалізація права на соціальний захист; 

надання адміністративних послуг та працевлаштування; 

забезпечення доступу до медичних та освітніх послуг, оздоровлення 

дітей; 

надання психологічної допомоги і реабілітації; 

забезпечення доступним житлом з урахуванням потреб, спроможностей 

та критеріїв вразливості; 

створення консультативних механізмів з метою залучення ВПО до 

процесу; 

прийняття рішень органами місцевого самоврядування; 

реалізація заходів для молоді, спрямованих на сприяння соціальній 

згуртованості, зміцнення національної єдності. 

Згідно з документом, очікується, що ці заходи допоможуть вирішити 

питання щодо забезпечення житлом вимушених переселенців у 

Кропивницькому, вчасно надавати якісні адміністративні послуги, а також 

вирішити соціально-побутові проблеми шляхом надання благодійної 

допомоги. 



Нагадаємо, що у Кропивницькому офіційно відкрили хаб для підтримки 

переселенців ГО «ВПО України». 

Раніше «Гречка» розповідала про вимушену переселенку з Донеччини 

Лілію Куліш, яка веде безкоштовні курси української мови у Кропивницькому. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Сфера-ТВ 

https://sfera-tv.com.ua/news/navchalni-treninhi-dlya-vpo-na-

rivnenshchini-90929 

Навчальні тренінги для ВПО на Рівненщині 

Щоб полегшити інтеграцію внутрішніх переселенців у приймаючі 

громади, в областях проводять навчальні тренінги для ВПО. 

Зокрема, на Рівненщині найближчим часом відбудуться тренінги щодо 

працевлаштування, релокації бізнесу, написання грантових заявок, 

психологічного здоров’я та подолання проблем, з якими стикаються внутрішні 

переселенці. 

До заходів долучають не тільки місцевих фахівців, а й міжнародні 

гуманітарні організації. 

З переліком тренінгів для внутрішньо переміщених осіб на Рівненщині 

можна ознайомитися за посиланням. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Шацький край 

https://shackijkraj.com/lysty/za-tyzhden-v-volynskiy-oblasti-pryynialy-

shche-108-pereselentsiv.html 

За тиждень в Волинській області прийняли ще 108 переселенців 

З 27 березня по 3 квітня на Волині розселили 108 внутрішньо 

переміщених осіб. Загалом в області прийняли 77 155 внутрішніх 

переселенців. 

Статус ВПО мають 54 395 людей. Це становить 38 902 родини, у яких 15 

918 дітей. 

Серед внутрішньо переміщених осіб: 

-2 259 людей з інвалідністю, 

-7 526 пенсіонерів, 

-88 багатодітних сімей, 

-8 сімей батьків-одинаків. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Кривой Рог LIFE 



https://krlife.com.ua/news/do-kryvogo-rogu-prodovzhuyut-prybuvaty-

bizhenczi-2/ 

До Кривого Рогу продовжують прибувати біженці 

“Нові криворіжці” – так в нашому місті називають внутрішньо 

переміщених осіб, котрі оселилися тут. Кількість “нових криворіжців” 

щотижня збільшується. 

Ще з березня 2022 року Кривий Ріг почав приймати переселенців – 

щодня до міста за порятунком та допомогою приїздили сотні людей. 

Для переселеців в місті створено належні умови: облаштовано з сотню 

місць їхнього тимчасового розселення, забезпечено триразове повноцінне 

харчування, медичний та психологічний супровід, соціалізацію дітей тощо. 

Наразі потік переселенців скоротився. Але ж біженці продовжують 

приїздити. 

Минулого тижня ще 98 осіб зареєструвалися в Кривому Розі як ВПО. З 

початку поточного року – 2400 “нових криворіжців”. 

Кривий Ріг став другою домівкою для 80 тисяч переселенців з 15 регіонів 

України. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Рівненські новини 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/04/03/u-rivnenskii-oblasti-proidut-

treninhy-dlia-vpo/ 

Рівненська ОВА пропонує навчальні тренінги для внутрішньо-

переміщених осіб по всій області. 

Тренінгові програми охоплюють проблемні питання, з якими часто 

стикаються переселенці, а саме: працевлаштування, релокації бізнесу, 

написання грантових заявок, психологічне здоров’я. 

Із переліком тренінгів для внутрішньо переміщених осіб на Рівненщині 

можна ознайомитись за посиланням. 

 

*** 

 

03.04.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/na-hmelnichchini-pereselenci-otrimali-

chergovu-dopomogu-vid-inozemnih-partneriv 

На Хмельниччині переселенці отримали чергову допомогу від 

іноземних партнерів 

Обласна рада Хмельницької області разом із благодійними іноземними 

організаціями,систематично допомагають переселенцям, які отримали 

прихисток у регіоні.  

Про це повідомляє пресслужба ради.  



Систематично обласна рада у співпраці з благодійними організаціями 

здійснює підтримку вимушено переміщених осіб, які отримали прихисток на 

Хмельниччині та опинились у складних життєвих обставинах.  

Отримати 2.5 тонни продуктів харчування вдалось завдяки співпраці з 

представниками французького благодійного фонду «Doc4Ukraine» та нашими 

земляками з благодійної організації «Благодійний фонд «УКРАЇНСЬКА 

КОМАНДА».  

Нагадуємо, що Центр розташований у Хмельницькому обласному 

академічному музично-драматичному театрі імені М. Старицького за адресою: 

м. Хмельницький, вул.Соборна, 60. Графік роботи: понеділок від 10 до 16 

години та п’ятниця від 10 до 15 години. 

 

*** 

 

04.04.2023 

Volyn.com.ua 

https://www.volyn.com.ua/news/241914-pedahohy-z-donechchyny-

hotuvatymut-do-vstupu-u-vysh-pereselentsiv-na-volyni 

Педагоги з Донеччини готуватимуть до вступу у виш переселенців 

на Волині 

Організовують підготовчі курси в дистанційному форматі 

Внутрішні переселенці, які проживають на Волині, можуть безкоштовно 

підготуватися до цьогорічного Національного мультипредметного тесту. Про 

це інформує пресслужба Волинської обладміністрації. 

Зокрема, Донецький національний технічний університет (ДВНЗ 

ДонНТУ), який переїхав до Луцька, проводитиме безкоштовні підготовчі 

курси до НМТ-2023. Заняття проходитимуть в онлайн-форматі у вихідні для 

ВПО, які знайшли прихисток у Волинській області. 

Долучитися можуть майбутні випускники закладів загальної середньої 

та професійної (професійно-технічної) освіти, а також всі бажаючі. 

Педагоги кафедр ДонНТУ викладатимуть математику, українську мову 

та історію України. 

Педагоги кафедр ДонНТУ викладатимуть математику, українську мову 

та історію України. 

Зареєструватись https://bit.ly/3MgQ6c6. 

Детальніше інформацію можна дізнатися тут: м. Луцьк, вулиця Потебні, 

56; 050-012-92-48; nnipo@donntu.edu.ua. 

 

*** 

 

04.04.2023 

Северодонецк online 

https://sd.ua/news/18404 

ВПО з Луганщини можуть отримати психологічну допомогу в Івано-

Франківську 

mailto:nnipo@donntu.edu.ua
https://sd.ua/news/18404


У Координаційному центрі допомоги переселенцям з Луганської області 

в Івано-Франківську 6 квітня працюватиме психолог міжнародної медичної 

організації "Лікарі без кордонів". 

Про це повідомляє Сєвєродонецька РДА. 

Фахівець "Лікарів без кордонів" прийматиме у Центрі з 10-ї до 12-ї 

години. Прийом без попереднього запису. 

Що може стати приводом для звернення за психологічною допомогою? 

Люди можуть звернутися до психолога, якщо спостерігають у себе чи 

близьких (зокрема, у дітей) такі симптоми: 

підвищену дратівливість, 

порушення сну, 

порушення пам'яті й концентрації, 

проблеми з поведінкою, 

симптоми, які не мають медичного пояснення, 

якщо людина пережила впродовж останнього часу складні життєві 

ситуації та це ще впливає на неї. 

Нагадаємо, переселенці та звільнені з полону можуть отримати ваучери 

на навчання. Скориставшись такою можливістю, вони матимуть більше 

шансів працевлаштуватися за обраною спеціальністю. 

 

*** 

 

04.04.2023 

Топор 

https://topor.od.ua/v-yzmayle-provely-den-bezopasnosty-dlia-detei-

pereselentsev/ 

 В Ізмаїлі провели День безпеки для дітей переселенців 

В Ізмаїлі для дітей внутрішньо переміщених осіб провели День дитячої 

безпеки – тематичний захід від представників екстрених служб, головною 

метою якого було навчити правилам безпеки в різних сферах. 

Захід на базі Самоорганізуючого навчального простору провели 

інспектори патрульної поліції та рятувальники Ізмаїльського районного 

управління ГУ ДСНС України в Одеській області. 

В ході занять рятувальники ознайомили дітей із правильними діями у 

разі виявлення вибухонебезпечних і підозрілих предметів, закликали не 

ігнорувати сигнал «Повітряна тривога», повторили й закріпили знання з 

правил пожежної безпеки, відпрацювали правильні дії у разі виникнення 

пожежі та навчили користуватися вогнегасником під час гасіння умовної 

пожежі. У свою чергу, патрульні приділили увагу правилам дорожнього руху 

і в інтерактивній формі розповіли про дорожні знаки, що вони означають, а 

також вивчили жести регулювальника. Щоб відпрацювати навички, діти 

потренувалися на макеті справжнього перехрестя: кожен зміг спробувати себе 

в ролі регулювальника, пішохода, водія та велосипедиста. 



Крім цього, кожна дитина отримала патріотичний аквагрим, повітряні 

кульки, інформаційні брошури та розмальовки від представників екстрених 

служб. 

 

*** 

 

04.04.2023 

Миколаївська правда 

https://www.nikpravda.com.ua/na-mykolayivshhyni-realizuyut-proyekt-z-

integratsiyi-pereselentsiv-u-zhyttya-gromad/ 

На Миколаївщині реалізують проєкт з інтеграції переселенців у 

життя громад 

На території Березанської, Коблівської та Нечаянської громад проживає 

майже шість тисяч людей, з них до 800 молоді люди. Планують разом з 

переселенцями за чотири місяці зробити кілька соціальних справ. 

Про це кореспондентам Суспільного розповіла керівниця Центру 

молодіжних ініціатив Ірина Дам’ян. 

За словами Ірини, проєкт триватиме з квітня до липня. Мають створити 

три молодіжні громадські ради, завдяки яким будуть реалізовані локальні 

проєкти. 

“Соцдослідження мають виявити проблеми по громадах. Зробимо 

косметичний ремонт та облаштуємо Центр в Березанці й літню філію Центру 

на Березанському лимані в селі Михайлівка. Організуємо навчання, Школи 

активності громад, молодіжний форум активістів Березанської, Коблівської та 

Нечаївської громад”, — сказала Ірина Дам’ян. 

Голова Громадської організації “ЕкоБерезань” Олексій Сидорчук 

пояснив, що проєкт Центр Молодіжних Ініціатив отримав свою назву 

“БеКоН”, це скорочення від назв Березанка, Коблеве, Нечаяне. 

“Проєкт не буде разовим і має стати сталим. Кожні 10-15 днів буде 

корегуватися. Ми враховуємо, що ВПО можуть повернутися у свої місця 

проживання. Будемо опитувати більше пів тисячі молодих людей, серед них 

— до 200 ВПО. І насамперед будемо залучати до молодіжного центру тих, хто 

пов’язує своє життя із громадами”, — розповів Олексій Сидорчук. 

Альона Коз у березні 2022 року з двома маленькими дітьми переїхала з 

Миколаєва до невеличкого села недалеко від Березанки, рятуючись від 

обстрілів. 

“Важко було психологічно адаптуватися, адже війна — це біда. Для мене 

насамперед постало питання інтеграції дітей в громаду, наразі їм по три та 

чотири роки. В селі немає простору для спілкування малечі. Виникла ідея 

створити дитячий майданчик”, — сказала Альона. 

Альона звернулась до активістів ГО “ЕКО Березань”. 

“Дякую, не відмовили й наразі допомагають нам облаштувати 

майданчик — це написання звернення до селищної ради, проєкту тощо. 

Однодумці є не тільки серед ВПО, а й серед селян, але ресурси у всіх обмежені. 



Тому в плані робочої сили люди готові долучитися, а щодо фінансового боку 

– розраховуємо на допомогу сільради”, — розповіла жінка. 

Проєкт “БеКоН” переміг на конкурсі ініціатив Громадської організації 

“Десяте квітня” за підтримки міжнародної організації Oxfam, каже Олексій 

Сидорчук, є майданчиком ідей та пропозицій. 

 

*** 

 

04.04.2023 

ТРК ВІККА 

https://www.vikka.ua/novini/dlya-vpo-diyatimut-pilgovi-cini-na-kvitki-v-

cherkaskij-zoopark/ 

Для ВПО діятимуть пільгові ціни на квитки в Черкаський зоопарк 

Для ВПО діятимуть пільгові ціни на квитки в Черкаський зоопарк 

 Черкаський міський зоопарк відвідало багато переселенців. З огляду на 

запит, відвідувачам із посвідченням ВПО квитки продаватимуть за пільговими 

цінами. Повідомляє заступниця міського голови Черкас Марина Гаркава.  

Черкаський міський зоологічний парк “Рошен” протягом 2022 року 

безкоштовно відвідало 35 000 внутрішньо переміщених осіб.  

“Зважаючи на цифри обліку ВПО, а це 25 486 осіб протягом 2022 року, 

саме Черкаський зоопарк являється найбільш відвідуваним місцем. Чуючи 

відгуки про нашу місцеву роздинку, переконана, що вона і є місцем 

перезавантаження та психологічної підтримки людей” – зазначає Марина 

Гаркава.  

Адміністрація закладу ухвалила рішення з 3 квітня 2023 року приймати 

відвідувачів з числа ВПО за ціною пільгових категорій. 

Відтепер ціна квитка для переселенців складатиме: 

– у будні дні ціна вхідного квитка – 60 грн. 

– у вихідний день ціна вхідного квитка – 90 грн. 

Також кожен останній четвер місяця ціна на вхідний квиток – 30 грн. 

 

*** 

 

05.04.2023 

borg.expert 

https://borgexpert.com/news/ukrainski-bizhentsi-u-polshchi-zmozhut-

prydbaty-zhytlo-za-novoiu-prohramoiu-shcho-potribno-znaty 

Українські біженці у Польщі зможуть придбати житло за новою 

програмою: що потрібно знати?  

 

Програма буде спрямована виключно для осіб віком до 45 років, які 

ніколи не мали свого житла в Польщі 

У Польщі підготували програму підтримки тих, хто хоче придбати своє 

перше житло. Очікується, що іпотечні кредити стануть дешевшими і 

доступнішими. Вигідно придбати помешкання зможуть і українські біженці. 



Про це йдеться на офіційному сайті уряду, – повідомляє Прямий. 

Окремо наголошується, що квартира чи будинок мають бути куплені 

виключно для проживання в них, а не з інвестиційною метою. Потрібно буде 

підписати обов’язкову декларацію (з повними правовими наслідками), що 

помешкання, яке учасник програми купить під 2% річних, буде основним 

місцем його проживання (або всієї його родини). 

Також наводяться ключові умови програми “Перше житло”: 

– Програма буде спрямована виключно для осіб віком до 45 років, які 

ніколи не мали свого житла в Польщі. 

– Протягом 10 років держава буде доплачувати банкам за іпотечний 

кредит, щоб відсоткова ставка для того, хто його отримав, складала лише 2% 

(держава доплачуватиме різницю між фіксованою банківською ставкою по 

кредиту та двохвідсотковою ставкою). 

– Максимальна сума іпотечного кредиту – 500 тис. злотих (≈ 4,25 млн 

грн), а для сімей – 600 тис. злотих (≈ 5,1 млн грн). 

– Максимальний власний внесок того, хто захоче стати учасником 

програми, складатиме 200 тис. злотих (≈ 1,7 млн). 

– Житло, що купуватиметься за програмою, може бути як з первинного, 

так і з вторинного ринку. 

У повідомленні зазначається, що 14 березня 2023 року уряд ухвалив 

програму “Перше житло”. Наступним етапом буде парламентська робота. 

Запланований запуск програми – 1 липня 2023 року. 

 

*** 

 

05.04.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/stalo-vidomo-skilki-pereselenciv-

pracevlashtovano-na-kiyivschini-u-potochnomu-roci 

Стало відомо, скільки переселенців працевлаштовано на Київщині у 

поточному році 

 З початку поточного року вже влаштовано 210 переселенців  у Київській 

області. 

Про це повідомляє пресслужба Київської обласної військової 

адміністрації.  

Найбільшу кількість переселенців знайшли роботу у переробній 

промисловості та торгівлі – по 18%, енергетиці та державному управлінні – по 

11%. 

"Понад 80 роботодавців працевлаштували 142 вимушених переселенці 

та отримали за це компенсацію відповідно до державної програми 

стимулювання зайнятості", — йдеться в повідомленні. 

У КОВА нагадали, роботодавцеві компенсується 6 700 гривень 

щомісяця за кожну працевлаштовану особу, за яку сплачують єдиний внесок 

на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 



За три місяці до служби зайнятості на Київщині звернулись понад 1600 

ВПО, з яких більше тисячі отримали профорієнтаційні послуги. Наразі 380 

переселенців отримують допомогу по безробіттю. 

 

*** 

 

05.04.2023 

Ми-Україна 

https://weukraine.tv/ne-na-potreby-vijskovyh-u-minfini-rozpovily-na-shho-

vytrachatymut-koshty-mvf/ 

Не на потреби військових: у Мінфіні розповіли, на що 

витрачатимуть кошти МВФ 

Рада директорів Міжнародного валютного фонду наприкінці березня 

ухвалила кредитну програму для нашої країни. Угода України з МВФ 

передбачає надання нам 15,6 млрд доларів. Перший транш у розмірі 2,7 млрд 

доларів вже надійшов до держбюджету. 

На які цілі будуть скеровані ці кошти розповів в ефірі “Ми-Україна” 

міністр фінансів Сергій Марченко. 

“Ці гроші немарковані, тобто вони спрямовані на фінансування дефіциту 

бюджету, їх не можна спрямувати на військові потреби. Це передбачає 

фінансування всіх родів видатків, які тільки є в бюджеті: соціальні, 

гуманітарні та інші потреби. Ці кошти дозволять нам частково перекрити 

дефіцит бюджету”, – розповів він. 

За словами Марченка, Україна має чіткі зобов’язання щодо коштів, які 

ми отримуємо в межах різних проєктів. Ці гроші використовуються на 

конкретні напрямки під вже здійснені видатки. Зокрема йдеться про виплату 

пенсій, грошової допомоги ВПО, зарплат вчителям та медиках. Їх не можна 

використовувати на інші цілі аніж ті, що вказані у відповідних угодах. Так, 

наприклад, макрофінансова допомога ЄС не може бути скерована на військові 

потреби, розповів міністр. 

Як відомо, наступного тижня відбудуться збори Міжнародного 

валютного фонду і Світового банку. Марченко його не лише відвідає а й буде 

головою Ради керуючих СБ банку та МВФ. Його на цю посаду було обрано у 

жовтні 2022 року. 

“Наразі ми цим статусом не зможемо скористатися. Але в майбутньому, 

я думаю, це дозволить нам вирішувати ключові проблемні питання, які у нас є 

з взаємодією зі Світовим банком та МВФ. На весняних зборах наше основне 

завдання полягатиме у пошуку джерел покриття потреби на відновлення . 

Критична потреба на відновлення цьогоріч, визначена СБ спільно з урядом 

України, становить 14 млрд доларів. З них 3,3 млрд доларів ми вже знайшли в 

нашому бюджеті”, – зазначив він.  

 

  



*** 

 

05.04.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-vizhnici-za-kruglim-stolom-obgovoryat-

nagalni-pitannya-z-predstavnikami-vladi-schodo-pokraschennya-zhittya-vpo 

Зустріч із переселенцями за участю місцевої влади запланована на 5 

квітня у Вижниці Чернівецької області. 

Про це повідомляє Громадський простір.  

До участі запрошуються всі охочі, хто знайшов прихисток в цій громаді! 

Під час заходу внутрішньо переміщеним особам надаватимуться 

консультації представниками влади та правниками стосовно отримання 

виплат, оформлення тимчасового житла, індивідуальних юридичних питань і 

так далі. 

Організатори: громадська організація «Справа Кольпінга в Україні» у 

співпраці із Вижницькою міською радою, Вижницькою районною філією 

Чернівецького обласного центру зайнятості, Вижницьким міським центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Щоб приєднатися, попередньо обов’язково потрібно заповнити анкету 

за посиланням. 

 

*** 

 

06.04.2023 

Буковина онлайн 

https://bukovyna.online/2023/04/06/ne-kojen-moje-poprositi-dopomogi-iak-

y-chern%d1%96vciah-pracu%d1%94-gyman%d1%96tarnii-hab-de-jivyt-ta-

volonteriat-pereselenc%d1%96/ 

У межах хабу працює соціальний магазин «HelpStore», де люди 

можуть зібрати кошик за гуртовими цінами.  

Не кожен може попросити допомоги: як у Чернівцях працює 

гуманітарний хаб, де живуть та волонтерять переселенці 

Ще до повномасштабного вторгнення гуманітарний хаб від ГО 

«DobroLevel» надає соціальну допомогу сім’ям у потребі. Він розташований у 

приміщенні церкви «Благодать» на вулиці Комарова, що стала прихистком та 

транзитним пунктом для переселенців із гарячих точок. Багато людей 

залишаються тут та стають волонтерами: готують їжу для військових, 

прибирають на території, а також розвозять допомогу на Схід. 

Головна ідея гуманітарного хабу – вчити волонтерів вирішувати 

проблеми свого регіону. Організація націлена на консультації для людей та 

діалог між спонсорами, організаціями, владою та церквою, каже директорка 

ГО «DobroLevel» Тетяна Бруневич. Одним із проєктів гуманітарного хабу став 

соціальний магазин «HelpStore», де люди можуть зібрати кошик за гуртовими 

цінами.  

https://bukovyna.online/2023/04/06/ne-kojen-moje-poprositi-dopomogi-iak-y-chern%d1%96vciah-pracu%d1%94-gyman%d1%96tarnii-hab-de-jivyt-ta-volonteriat-pereselenc%d1%96/
https://bukovyna.online/2023/04/06/ne-kojen-moje-poprositi-dopomogi-iak-y-chern%d1%96vciah-pracu%d1%94-gyman%d1%96tarnii-hab-de-jivyt-ta-volonteriat-pereselenc%d1%96/
https://bukovyna.online/2023/04/06/ne-kojen-moje-poprositi-dopomogi-iak-y-chern%d1%96vciah-pracu%d1%94-gyman%d1%96tarnii-hab-de-jivyt-ta-volonteriat-pereselenc%d1%96/


Про ідею і принципи соціального магазину та оформлення документів 

біженцям 

DobroLevel співпрацює з програмою ІЛУК (Інститут лідерства, 

управління та коучингу). Вони супроводжують команди, які придумують 

соціальні програми для свого регіону.  

Соціальний магазин почав працювати з весни 2022 року, а в завершеній 

формі – з листопада.  

За три місяці роботи в базі даних клієнтів HelpStore – близько 140 людей.  

Залежно від потреби, організація надає допомогу на один, три, шість чи 

дев’ять місяців. 

Тетяна наголошує, що під час війни трапляються складні ситуації з 

оформленням документів. Тому в хабі працюють лікарі та юристи, які 

допомагають з оформленням документів та довідок ВПО. Наприклад, жінки з 

України часто народжують у Польщі, Німеччині та Румунії. І коли за кордоном 

завершують виплати й вони повертаються – не можуть нічого оформити, бо у 

дитини інший формат свідоцтва.  

Як живуть та волонтерять у центрі ВПО 

Багато людей із гарячих точок зупиняються у центрі транзитом. В 

облаштованих кімнатах хабу живуть переселенці та їхні діти. Вони віддячують 

організації волонтерством: прибирають, допомагають із розвантаженням 

пакунків чи чергують на кухні. 

Наприклад, Ірина Ломака приїхала з Красногорівки Донецької области. 

Спершу зупинилася в Харкові, а 19 квітня переїхала до Чернівців. 

Вона готує гарячі обіди для гуманітарних організацій та військових. 

Говорити про пережите їй поки складно, але волонтерка вдячна організації та 

церкві за прихисток. 

Віта Бєлік переїхала з Харкова до Чернівців 12 квітня. Волонтерка жила 

в підвалі два місяці. Спочатку обидві жінки спали на матрацах, бо церква не 

мала ліжок.  

Директорка хабу каже, що в Чернівцях завжди був великий потік 

волонтерів, які приносили речі переселенцям. Так, вдалося придбати техніку 

та ліжка, щоб люди жили в комфортних умовах. 

Відбудовували Ірпінь та возять гуманітарну допомогу до ХерсонаУ 

травні минулого року чернівецькі волонтери з організації «DobroLevel» 

поїхали до Бородянки з гуманітарною допомогою.  

«Ми старалися їхати в ті місця, куди привозять найменше гуманітарки. 

Спочатку ми відвідали п’ять сіл біля Бородянки та подивилися, яка там 

ситуація. Так, закупили дітям рюкзаки, як просила селищна голова. Після 

цього поїхали до Ірпеня та зустрілися з нашими знайомими й почали 

відбудову. Ми ремонтували частину будинків, куди влучили міни та снаряди», 

– розповідає один із волонтерів Сергій Гуцуляк. Далі взялися за Херсон, 

Херсонську та Миколаївську області. Нещодавно також їздили до 

Краматорська. Волонтери ремонтують вікна та дахи, щоб люди принаймні 

могли жити в будинках. 



«Там постійно обстріли. Ми купили каски та жилети, щоб убезпечити 

себе. Паралельно збираємо, фасуємо та розвозимо гуманітарну допомогу… 

Люди дякують, коли дізнаються, що ми їхали аж із заходу України», – каже 

Сергій Попов. За словами волонтерів, найбільше мотивує бажання допомагати 

людям. 

«Ми у Чернівцях, як у зоні комфорту, – крім сирени, нічого не чуємо… 

Стараємося їхати туди, де є гостра потреба в допомозі та куди є можливість 

приїхати». 

«Коли приїжджаєш і бачиш очі тих людей – це найбільша мотивація. Ти 

розумієш, що вони цього чекають. Наприклад, даєш пакунки з водою чи 

ліками, а вони просто хочуть, щоб їх обійняли. І дякують, що ми не боїмося 

їхати». 

 

*** 

 

06.04.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/dlya-ditey-pereselenciv-yaki-prozhivayut-u-

vinnici-vidkrito-nabir-na-bezkoshtovni-zanyattya-z-tvorchosti 

Для дітей переселенців, які проживають у Вінниці відкрито набір на 

безкоштовні заняття з творчості 

Діти, які мають бажання творчо розвиватись, матимуть нагоду 

безкоштовно відвідувати курси у Вінниці.  

Про це повідомляє пресслужба Вінницької міськради.  

За словами директора VinSmart Центру Дмитра Мири, такі зустрічі 

проводять для тих гостей громади, які мають бажання розвивати свою 

творчість та відкривати нові можливості.  

Під час творчої діяльності діти-переселенці зможуть навчитися 

працювати з різними матеріалами та техніками, створювати свої власні 

творіння й брати участь у захоплюючих проєктах, – розповідає начальниця 

відділу молодіжної політики ВМР Юлія Мончак. 

Заняття розраховані на дітей віком від 6 до 15 років. Вони проводяться 

за адресою: вул. Чайковського, 15 Б. 

 

*** 

 

06.04.2023 

Східний проект 

https://vp.donetsk.ua/gorod-region/gorod/113216-maksim-efimov-

realizatsiya-zhitlovoji-initsiativi-dlya-vpo-na-zakarpatti-vzhe-rozpochalasya 

Народний депутат України Максим Єфімов повідомив у Фейсбуці 

про кроки щодо забезпечення житлом працівників з числа ВПО на 

Закарпатті. 

 "Забезпечення житлом працівників з числа ВПО. 



Це питання особливо гостро постає при релокації підприємств на 

безпечні території. Потрібна злагоджена командна робота усіх - громади, 

бізнесу та влади. 

Ось такий вигляд, як на фото нижче, матимуть квартири у сучасному 

будинку на Закарпатті, де краматорський «Фурлендер Віндтехнолоджі» 

створює підприємство-дублер. Реалізація житлової ініціативи вже 

розпочалася. Місцева громада бере на себе підведення інженерних 

комунікацій та благоустрій території, бізнес - фінансує зведення житла. 

До речі, виробництвом житлових конструкцій займається підприємство, 

яке також є релокованим. Придбати дво- чи трикімнатну квартиру у сучасному 

енергозберігаючому будинку переселенці зможуть і в рамках іпотечного 

кредитування. Необхідні консультації вже тривають. Далі буде більше!". 

 

*** 

 

06.04.2023 

ХМ-ІНСАЙД 

https://www.xm-inside.com/news/mizhnarodna-organizacziya-z-

migracziyi-na-miljony-gryven-pidtrymala-pereselencziv-na-hmelnychchyni/ 

Міжнародна Організація з Міграції на мільйони гривень підтримала 

переселенців на Хмельниччині 

На Хмельниччині побували представники Міжнародної Організації з 

Міграції. З обласній військовій адміністрації вони обговорили гуманітарні 

проєкти, націлені на забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб в 

регіоні. 

Як інформують в ОВА, з початку повномасштабного вторгнення 

російських окупантів Хмельниччина прихистила близько 400 000 осіб, які 

відвідали область транзитом, із них на постійне проживання тут залишилися 

майже 90 000. 

За цей час, завдяки сприянню Міжнародної Організації з Міграції, 

область отримала 40 пральних та 40 сушильних машин, які передали 

колективним центрам проживання внутрішньо переміщених осіб загальною 

вартістю 1 300 000 гривень, 50 бойлерів на суму 245 600 гривень, а також 25 

бензинових генераторів. Окрім того, за фінансової підтримки МОМ триває 

ремонт та покращення житлових умов для переселенців. 

За таку підтримку перший заступник начальника ОВА Сергій Тюрін під 

час офіційної зустрічі подякував регіональному менеджеру Міжнародної 

Організації з Міграції південного регіону Афсару Хан, менеджеру проєкту 

“Шелтер” Бернін Саррай, керівниці Вінницького офісу МОМ Тетяні 

Неприцькій, іншим представникам МОМ в Україні. 

“Такі міграційні процеси поставили перед нами низку викликів, які 

стосувалися евакуації переміщених осіб, їх розміщення у прихистках, 

харчування, забезпечення речами першої необхідності, медикаментами, тощо. 

Тому дякую Міжнародній Організації з Міграції за сприяння у вирішенні цих 

питань та допомогу, яку вони надають впродовж військового зіткнення. 



Переконаний, що і в майбутньому у нас буде продовжуватися така ефективна 

співпраця, для того, щоб ми могли спільно, організовано допомагати нашим 

співгромадянам боротися із наслідками повномасштабної війни,” – наголосив 

Сергій Тюрін. 

Зі свого боку регіональний менеджер МОМ Афсар Хан запевнив, що 

організація буде й надалі сприяти регіону у вирішенні потреб переміщених 

осіб. Окрім того, представник МОМ заслухав та проаналізував актуальні 

питання, які необхідно вирішити для покращення гуманітарної ситуації в 

області. 

 

*** 

 

06.04.2023 

Городок.City 

https://horodok.city/articles/277390/edinij-shlyah-vzaemodiya-u-gorodku-

planuyut-stvoriti-radu-z-pitan-vpo 

Тристороння зустріч 

Четвертого квітня у міській раді зустрілися активні представники 

спільноти внутрішньо переміщених осіб. Обговорювали створення ради, яка б 

представляла їх інтереси у громаді. Така пропозиція поступила від місцевої 

влади та благодійного фонду «Рокада». 

Секретар Городоцької міської ради Олена Гріх зазначила, що основною 

метою зустрічі є налагодження ефективної співпраці влади та ВПО.— Нам 

необхідно мати спільне бачення на ті проблеми, що виникають. І намагатися 

вирішити їх разом. Можливо ви з середини бачите те, чого не бачимо ми, — 

звернулася пані секретар до внутрішньо переміщених осіб. — Ми ж, своєю 

чергою, будемо пояснювати те, чого не бачите ви. Допомога благодійного 

фонду 

Представник фонду Андрій Цариценко запропонував впровадити 

сучасний та дієвий механізм взаємодії місцевої влади та переселенців — 

створити Раду ВПО. Допомогу у створенні таких рад у Хмельницькій області 

фонд «Рокада» надає лише шести громадам, у тому числі й Городоцькій. 

— Невдовзі всі громади будуть змушені створювати такі дорадчі органи, 

— повідомив Андрій Цариценко. 

 — Але перевага тих громад, з якими ми співпрацюємо у тому, що ми 

беремо на себе зобов’язання супроводжувати діяльність Ради на кожному 

етапі: від її створення до написання та реалізації проєктів. 

Підготовчим етапом у створенні Ради ВПО стала організація 

ініціативної групи внутрішньо переміщених осіб Городоччини. Присутні 

обрали голову та секретаря групи. Долучитися до якої може кожен охочий. Що 

про це думають переселенці 

— Проблем у переселенців дуже багато, але не кожен має змогу 

приїхати, щоб розповісти про це, — говорить Ірина Курибєда, переселенка, що 

мешкає у Кремінній. — Ось тому ми, активні й ініціативні, приїхали, щоб 

розв'язувати свої питання та іншим допомогти. 



Тетяна Бєлік з міста Харків вважає, що створення Ради ВПО буде 

корисним і зручним для всіх – і для місцевої влади, і для внутрішньо 

переміщених осіб. 

— По-перше, це розвантажить органи місцевого самоврядування, — 

говорить Тетяна. — По-друге, питання будуть скоріше вирішуватися, якщо не 

кожен буде ходити до міськради зі своєю бідою. Це добре, що інтереси 

внутрішньо переміщених осіб будуть представляти активні члени нашої 

спільноти. 

Наступна зустріч ініціативної групи відбудеться наприкінці квітня. Про 

точну дату і місце буде повідомлено пізніше. Нагадаємо, від початку 

повномасштабної війни на території Городоцької громади офіційно 

зареєстровано майже 10 тис. внутрішньо переміщених осіб. 5975 із них 

знайшли прихисток у місцях компактного розселення. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Галицький кореспондент 

https://gk-press.if.ua/na-frankivshhyni-planuyut-sporudyty-zhytlo-dlya-

500-pereselentsiv/ 

За підтримки міжнародних партнерів в Івано-Франківській області 

розглядають можливість спорудження житла для 500 переселенців. 

Наразі в області вже облаштовується все більше шелтерів для 

проживання внутрішньо переміщених людей, пише “Галицький 

кореспондент” з посиланням на сторінку Івано-Франківської ОВА. 

Згідно з інформацією, під час зустрічі очільниці області Світлани 

Онищук з представниками міжнародної організації Move Ukraine, домовилися 

про старт спорудження на Прикарпатті прихистку на 500 місць.  

“Також благодійники розповіли про цікаву американсько-українську 

програму, яку започаткували американські учні, які хочуть тісно комунікувати 

з українськими однолітками. На знак цього вони розробили футболки у 

патріотичних синьо-жовтих кольорах, де зображені два символи, один з яких 

створений американцями, а інший – українцями”, – йдеться в дописі. 

Додамо, що нещодавно в Калуші за підтримки міжнародної організації 

“Move Ukraine” відкрили прихисток для переселенців. Відтепер там 

проживають 45 людей із соціально незахищених верств населення, котрі 

прибули із зони проведення активних бойових дій. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-zaporizhzhi-vidkriyut-medichniy-hab-

dlya-vpo 

У Запоріжжі відкриють медичний хаб для ВПО 



Медичний хаб для внутрішніх переселенців відкриють у Запоріжжі.  

Про це повідомив мер Мелітополя Іван Федоров. 

"Він працюватиме раз на тиждень у форматі Дня здоров'я на базі 

відкритого простору допомоги "Саме тут" у Запоріжжі. Медичний хаб можна 

буде відвідати з 09:00 до 15:00", – зазначається на сайті установи, 

розташованої за адресою: пр-т Соборний, 8. 

У хабі тимчасово переміщені особи зможуть отримати: 

консультацію сімейних лікарів, невролога, дитячого кардіолога, 

дитячого гастроентеролога, педіатра; 

виписку рецептів; 

видачу медикаментів за наявності; 

вимірювання тиску, пульсу та цукру крові; 

направлення до вузьких спеціалістів. 

Крім того, у просторі зазначають, що у разі призначення лікарів центру 

ін'єкції проводять у маніпуляційному кабінеті. За наявності симптомів ГРВІ 

відвідувачів тестуватимуть на Covid-19. 

Попередня реєстрація є обов'язковою. Списки перших 150 осіб будуть 

опубліковані в Telegram-каналі простору. 

Отримати консультацію щодо роботи хабу можна за телефоном гарячої 

лінії: +38 (067) 329-01-81. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Карпатський обє`ктив  

http://life.ko.net.ua/?p=145201 

Триває реконструкція на двох об’єктах на території Міжгірської 

громади Закарпатської області – у Вучковому та Майдані. 

Там проживатимуть внутрішньо-переміщені громадяни із східних 

областей – люди похилого віку, жінки, діти, сім’ї які втратило житло внаслідок 

російської агресії. 

Цей проект спільно реалізовують Міжгірська громада, Humanitarian 

Center Mizhhirya та чеські благодійні організації Přes hranice EU, Člověk v tísni. 

Раніше Голова Міжгірської Громади Василь Щур підписав з 

благодійниками меморандум про співпрацю! У рамках першого проекту 

реконструювали будівлю у Прохідному. 

Після війни оновлені соціальні об’єкти слугуватимуть мешканцям 

громади. 

Про це інформує Міжгірська громада, Закарпатська область. 

  



 

*** 

 

07.04.2023 

Фirtka.if.ua 

https://firtka.if.ua/blog/view/ivano-frankivshchina-stala-prikhistkom-dlia-

ponad-150-tisiach-pereselentsiv 

Івано-Франківщина стала прихистком для понад 150 тисяч 

переселенців 

Прикарпаття прихистило понад 150 тисяч внутрішньо переміщених 

людей, які через війну були змушені залишити свої домівки. 

Про це на сесії обласної ради повідомила очільниця Івано-Франківської 

області Світлана Онищук, передає Фіртка. 

Від початку війни на Івано-Франківщині вдалося облаштувати для 

довготривалого проживання 88 шелтерів, в яких сьогодні проживає понад 5 

тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

"І незабаром готуємося до відкриття ще 7 шелтерів, в тому числі одного 

із потужних об’єктів на 500 ліжко-місць. 

Ми створили виїзні мобільні бригади, які працюють з переселенцями, — 

допомагають, консультують та підтримують", — зазначає очільниця області. 

Також з обласного та місцевого бюджетів спрямували 180 млн грн для 

забезпечення проживання переселенців. Суттєвою, за словами посадовиці, є 

підтримка міжнародних донорів, які виплатили 40 млн доларів грошової 

допомоги внутрішньо переміщеним людям. 

Підписуйтесь на канал Фіртки в Telegram, читайте нас у Facebook, 

дивіться на YouTubе. Цікаві та актуальні новини з першоджерел! 

 

*** 

 

07.04.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/nazvano-kilkist-pereselenciv-yaku-sche-

gotova-priynyati-rivnenska-oblast 

Названо кількість переселенців, яку ще готова прийняти Рівненська 

область 

Рівненська область готова прийняти ще понад 34 тисячі переселенців. 

Про це повідомляє пресслужба ОВА. 

Наразі в області є 34,6 тисячі вільних місць для переселенців, більшість 

з них для довготривалого перебування. Станом на 5 квітня у регіоні перебуває 

54,1 тисячі людей, які виїхали  із зон бойових дій. 

Зауважують, що у громадах області визначили резервні локації для 

поселення потенційних груп евакуйованих людей та логістику їхнього 

переміщення. 

Нагадаємо, на кінець березня 2023 року у Єдиній інформаційній базі 

даних зареєструвалось понад 240 тисяч вимушених переселенців, які 



проживають у Львівській області. Проте в ОВА зазначають, що їхня реальна 

кількість більша. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Одеський кур`єр  

https://uc.od.ua/news/urbanism/1250295 

В Одесі зараз більше 120 тисяч вимушених переселенців 

Кількість лише офіційно зареєстрованих вимушених переселенців в 

Одесі перевищила 123 тисячі осіб, що складає майже 13% всього довоєнного 

населення міста. 

В Одеській міськраді повідомили, що станом на початок квітня загальна 

кількість внутрішньо переміщених осіб та вимушених переселенців, що 

перебувають на обліку в Департаменті праці та соцполітики, становить 123805 

осіб. 

Майже 54%, тобто майже 67 тисяч, з них зареєстровані в Одесі вже під 

час воєнного стану - з 24 лютого 2022 року. 

Таким чином, зараз переселенці становлять майже 13% від довоєнного 

населення Одеси. І це лише офіційна статистика, яка не враховує тих 

переселенців, які не ставали на облік у органах соціального захисту та інших 

державних чи муніципальних установах.  

Для більшості переселенців Одеса стала другим домом. Є й ті хто 

продовжує інтегруватися в місцевий ринок праці мільйонного міста. 

 

*** 

 

07.04.2023 

18000.com.ua 

https://18000.com.ua/strichka-novin/na-cherkashhini-pereselenci-zaklali-

pershu-aleyu-nezlamnosti-za-kozhnu-oblast-krim-kiyiv-i-sevastopol/ 

На Черкащині переселенці заклали першу Алею Незламності за 

кожну область, Крим, Київ і Севастополь 

На Черкащині відбулась екоакція “Шевченко єднає Україну”. Її вперше 

провели від початку повномасштабної війни.  

Про це повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець. 

У межах цієї акції із Звенигородщини, від тисячолітнього дуба 

Шевченка, в різні куточки України передадуть 1000 саджанців.  

“Ця акція має відразу кілька сенсів: по-перше, це, звісно, плюс для 

довкілля, по-друге, популяризація нашої культурної спадщини, а 

найголовніше – створюємо нові символи нашої єдності”, – написав начальник 

ОВА. Першу Алею Незламності заклали в Будищанському парку. Висадили 27 

молодих дубів: за кожну область, за Крим, Київ і Севастополь. Символічно це 

зробили жителі Бахмату, які знайшли прихисток у нас на Черкащині. 

Нагадаємо, в Черкасах відкрили єдиний адаптаційний центр. 



 

*** 

 

07.04.2023 

Донбас24 

https://donbas24.news/news/grosova-dopomoga-pid-cas-evakuaciyi-yak-ta-

de-otrimati-viplati-pereselencyam 

Грошова допомога під час евакуації: як та де отримати 

переселенцям 

Кошти видають співробітники «Укрпошти» 

Українці, які виїхали з небезпечних регіонів евакуаційними потягами 

Укрзалізниці, можуть отримати миттєву грошову допомогу від Уряду. На це 

на рахунки Львівської, Хмельницької, Дніпропетровської, Черкаської та 

Закарпатської дирекцій «Укрпошти» спрямували 15,7 мільйонів гривень. 

«Після прибуття до місця призначення евакуйовані отримують фінансову 

допомогу від держави. Дорослим виплачують по 2 тис. гривень, дітям та 

особам з інвалідністю — по 3 тис. гривень», — нагадують у Мінреінтеграції. 

Гроші видають безпосередньо на вокзалі — цим опікується «Укрпошта», 

тож евакуйовані отримують їх готівкою. Тим, хто тільки планує виїхати з 

небезпечного регіону, можна звернутися на цілодобову гарячу лінію 15−48 або 

за через месенджери WhatsApp/Telegram/Viber: (096) 078−84−33. 

Нагадаємо, переселенці, які евакуюються автобусами, також зможуть 

отримувати виплати від держави. 

Ще більше новин та найактуальніша інформація про Донецьку та 

Луганську області в нашому телеграм-каналі Донбас24. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Волинь 

https://www.volyn.com.ua/news/242180-na-volyni-planuiut-stvoryty-radu-

vpo 

На Волині планують створити Раду ВПО 

Про це говорили на форумі «Інтеграція переселенців на Волині: 

проблеми, рішення та роль Ради ВПО» сьогодні, 7 квітня 

Серед учасників заходу внутрішні переселенці, представники 

громадських організацій, бізнесу, органів обласної та місцевої влад. Про це 

повідомляє Волинська ОВА. 

«Перші вимушені переселенці з’явилися у нас у 2014 році, коли росія 

загарбала Крим та частину Донецької й Луганської областей. З початку 2022 

року ми кожного дня знову приймаємо вимушено евакуйованих осіб, – 

зазначила модераторка заходу. – Ці люди мають стати повноцінними членами 

тих громад, куди вони переїхали. Тож для цього команда програми «Єднання 

заради дії» розробила і впроваджує механізм Ради внутрішньо-переміщених 

осіб при місцевих та регіональних органах влади. Вони допомагають 



переселенцям і місцевій владі знайти рішення, порозумітися і взаємно 

допомагати». 

Про роботу з вимушено евакуйованими особами на Волині розповіла 

директор департаменту соціального захисту населення Волинської ОДА 

Оксана Гобод. 

«З початку повномасштабного російського вторгнення в Україну на 

територію Волинської області прибуло понад 77 тисяч переселенців. За кордон 

через нашу область переїхали понад 700 тисяч громадян. Враховуючи те, що 

ЗСУ звільнили деякі окуповані території, то частина людей повернулися до 

своїх домівок. Тож на Волині залишилися 56 тисяч переселенців, – розповіла 

посадовиця. – Наші соціальні заклади разом з тергромадами прийняли майже 

220 людей з ментальними розладами або з інвалідністю та похилого віку. 

Оксана Гобод також додала, що продовж цього тижня на Волині 

знайшли прихисток ще 79 внутрішньо переміщених осіб. Серед них 

здебільшого люди з Запорізької, Донецької, Харківської та Донецької 

областей. 

Учасники заходу підписали Резолюцію, аби разом створити 

консультативно-дорадчий орган – Раду ВПО у Луцькій громаді. 

Директорка департаменту соціального захисту населення ОДА також 

анонсувала, що невдовзі на Волині розпочнеться розробка плану реінтеграції 

ВПО. 

Опісля присутні дізналися про робочі місця для переселенців, досвід 

Луцького педагогічного коледжу в облаштуванні місць компактного 

проживання ВПО, створення Центру взаємопідтримки для внутрішньо 

переміщених осіб та різноманітну допомогу їм. 

Крім того, відбулися дві панельні дискусії щодо взаємодії вимушено 

евакуйованих осіб з громадськими організаціями, владою та бізнесом. 

Зокрема, заступник начальника управління економічного розвитку, 

інвестицій, туризму та курортів департаменту економічного розвитку, 

зовнішніх зносин та з питань туризму і курортів Волинської ОДА Андрій 

Ткачук розповів про приклади успішної релокації бізнесу на Волинь та 

допомогу ОДА в цьому підприємцям. 

Водночас, регіональна координаторка програми «Єднання заради дії» на 

Волині Ірина Пилипенко розказала про переваги Ради ВПО, як 

комунікативного майданчика між владою та громадою для координації дій та 

вирішення питань пеерселенців. 

У підсумку учасники заходу підписали Резолюцію, аби разом створити 

консультативно-дорадчий орган – Раду ВПО у Луцькій громаді. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Северодонецк online 

https://sd.ua/news/18443 

У Харкові відкрили гуманітарний штаб для луганських переселенців 



Начальник Нижньодуванської селищної військової адміністрації 

підписав розпорядження про створення гуманітарного штабу у Харкові. 

Про це повідомляє Нижньодуванська військова адміністрація. 

“Метою створення штабу є забезпечення єдиної системи логістичного 

супроводу гуманітарної допомоги та координації зусиль для забезпечення 

соціального захисту осіб, переміщених з тимчасово окупованих територій 

Луганської області до м. Харків та Харківської області”, - сказано в 

повідомленні. 

Гуманітарний штаб знаходиться за адресою: Харків, вул. 

Данилевського, буд. 38. За інформацією про надходження гуманітарної 

допомоги до Нижньодуванського хабу можна слідкувати на офіційній ФБ 

сторінці хабу. 

Нагадаємо, ВПО Сватівщини можуть отримати глюкометри. 

 

*** 

 

07.04.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/vnutrishni-pereselenci-mozhut-otrimati-

grant-na-vidnovlennya-biznesu 

Гранти на відновлення бізнесу можуть отримати переселенці, які 

своє виробництво перевезли до безпечних регіонів України. 

Про це повідомляє The Page. 

Норвезька рада у справах біженців планує підтримати невеликими 

грантами та технічною підтримкою 50 власників бізнесу, які переїхали або 

планують перемістити та/або відновити свій бізнес із прифронтових районів, 

постраждалих від війни, до Львівської чи Тернопільської областей на Заході 

України. З цією метою NRC заохочує власників бізнесу, які відповідають 

наведеним вище вимогам, заповнити цю заяву про зацікавленість (EOI) для 

участі в цій програмі. 

На сторінці організації у Facebook, зареєструватися у програмі можна до 

20 квітня, а відібрані учасники отримають гранти на відновлення або 

релокацію бізнесу, а також консультацію та підтримку експертів стосовно 

бізнес-плану. 

Як зареєструватися на отримання гранту 

Для реєстрації у програмі треба заповнити анкету. Для цього треба 

перейти за посиланням. Якщо бізнес сімейний, то заявка може бути подана 

тільки від одного члена сім'ї. 

Зробити це можуть українці, які підпадають під такі критерії: 

Власник бізнесу, що був переміщений до Львівської або Тернопільської 

областей; 

Власник бізнесу, що має чіткі бізнес-ідеї та працює в рамках чинного 

законодавства України; 

Бізнес має потенціал для створення робочих місць, особливо серед 

молоді, жінок та осіб з інвалідністю; 



Власник бізнесу є повнолітньою людиною; 

Бізнес є конкурентноспроможним та потенційно матиме позитивний 

вплив на розвиток спільноти. 

Як заповнити анкету? 

В анкеті треба вказати свої дані на такі питання: 

Прізвище, Ім'я, По батькові; 

Вік; 

Телефон; 

Електронна пошта; 

Сімейний стан; 

Стать заявника; 

Поточне місцезнаходження. 

Крім того, треба надати посвідчення особи — вказати тип 

ідентифікуючого документу та номер документа. 

Далі вам зададуть питання про бізнес. Треба коротко та чесно відповісти 

на всі питання і команда NRC розгляне та оцінить усі анекти. Незалежно від 

результату, Ви будете повідомлені чи схвалено Вас на участь у програмі 

грантів для малого бізнесу, чи ні. 

Важливо, що подання більше однієї заявки до NRC не вплине на ваші 

шанси. 

Заявки, отримані після 20 квітня, розглядатися не будуть. 

 

*** 
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ТЕЗИС 

https://www.thesis.od.ua/2023/04/07/v-odesi-perebuva%d1%94-majzhe-

124-tis-oficzijnih-bizhencziv/ 

В Одесі перебуває майже 124 тис. офіційних біженців 

В Одесі, на сьогодні загальна кількість внутрішньо переміщених осіб, 

які перебувають на обліку в Департаменті праці та соцполітики  — 123805 

осібЯк йдеться, майже 54% з них зареєстровані в Одесі вже під час воєнного 

стану (з 24 лютого 2022 року). 

Для більшості переселенців Одеса стала другим домом. Є й ті хто 

продовжує інтегруватися в місцевий ринок праці мільйонного міста. 

Для них працює Центр сприяння працевлаштуванню  внутрішньо 

переміщених осіб. Днями тут було влаштовано ярмарку вакансій. 

«За період роботи Центру 

майже 700 осіб знайшли собі роботу. Наразі  в базі є в наявності близько 

1000 вакансій», — зазначила віцемер Світлана Бедрега. 

У зв’язку з наближенням Великодня шукачі роботи отримали на яркарку 

смачні пасхальні кекси. 

  



 

*** 

07.04.2023 

Твоє місто 

https://tvoemisto.tv/news/perehid_do_ptsu_ta_evakuatsiya_pereselentsiv_y

ak_mynula_doba_na_lvivshchyni_146503.html 

ПЕРЕХІД ДО ПЦУ ТА ЕВАКУАЦІЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ. ЯК МИНУЛА 

ДОБА НА ЛЬВІВЩИНІ 

 Повітряна тривога. Загроз ракетних ударів не виникало. Про це 

повідомив голова Львівської ОВА Максим Козицький. 

Переселенці. Евакуаційними потягами на Львівщину прибули ще 54 

людини. До Перемишля зі Львівської області вирушили 1186 осіб.  

Перехід до ПЦУ. У Раві-Руській храм Святої Трійці перейшов до 

Православної Церкви України. Відповідне рішення ухвалили на загальних 

зборах громади. 

Підтримка бізнесу. Підприємці Львівщини можуть взяти участь у 

конкурсі ваучерної підтримки бізнесу. 

Апарат ШВЛ. Львівська обласна дитяча лікарня «ОХМАТДИТ» 

отримала портативний апарат ШВЛ та систему терморегуляції у відділення 

анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених. 

Дерева на честь ЗСУ. У Жидачеві на території майбутнього саду на честь 

наших захисників і захисниць квітуватимуть вишні. Учасники Клубу юних 

лісових рейнджерів школи №3 висадили 60 саджанців. Заклали сад біля озера 

Нетеча у 2021 році. 

Угода про співпрацю. Радехівська міська рада та муніципалітет у Литві 

підписали протокол про наміри щодо співпраці. Завдяки цьому документу 

українська громада й литовці зможуть укладати угоди про співпрацю у галузі 

охорони здоровʼя, освіти, культури, науки, техніки, підвищення кваліфікації, 

туризму та спорту.  

Червоний хрест.  Бродівська міська рада підписала Меморандум про 

співпрацю із Товариством Червоного Хреста України. У планах – створення 

молодіжного центру у Бродах. Окрім цього, об’єднають зусилля, щоб надавати 

гуманітарну допомогу та іншу підтримку людям, які постраждали від воєнних 

дій poсії чи перебувають в кризових ситуаціях.  

Молодіжна рада. У Журавненській громаді Стрийського району 

створять молодіжну раду. Вона взаємодіятиме з селищною радою та спільно 

вирішуватиме питання, які пов'язані з участю молоді в усіх сферах життя 

громади. 
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Грошова допомога ВПО: як отримати виплату від ACTED одразу за 

три місяці 

Українці можуть отримати по 6 600 грн на проживання на особу 

Повномасштабна війна з Росією вплинула на всі аспекти життя 

українців. Так, частина з наших громадян була змушена тікати від бойових дій 

в інший регіон країни чи за кордон, втратила житло або роботу. На допомогу 

постраждалим ще в перші місяці вторгнення рф прийшли Уряд та міжнародні 

організації, благодійні фонди. Більшість з них продовжує підтримку українців 

і наразі — серед них, зокрема, французька гуманітарна організація ACTED. 

ACTED надає грошову допомогу внутрішньо переміщеним особам 

(ВПО), які на даний момент проживають у Донецькій, Запорізькій, 

Харківській, Сумській, Чернігівській та Херсонській областях. Окрім того, 

переселенці мають відповідати критеріям вразливості. 

Так, на виплати можуть претендувати: 

—  родини з дітьми з інвалідністю; 

—  багатодітні родини; 

—  самотні батьки, які самостійно виховують дітей, та самотні люди 

віком від 60 років; 

—  родини, житло яких зруйновано або пошкоджено внаслідок бойових 

дій; 

—  родини, де є вагітні жінки або жінки, що годують, чи маломобільні 

люди, які потребують сторонньої допомоги. 

Грошова допомога складає 2 200 грн на особу протягом трьох місяців. 

Однак вся сума нараховується одним платежем, тобто, переселенці одразу 

отримують по 6 600 грн на кожного. Кошти переводять на картку 

«Ощадбанку». Якщо її немає, то гроші видадуть у відділенні «Укрпошти» чи 

цього банку. 

Реєстрація на отримання допомоги здійснюється в телефонному режимі. 

Для цього треба звернутися до колл-центру за номерами: 0 800 336 936, 

0671 311 002, 0634 535 710, 0952 852 984. Дзвінки приймають з понеділка по 

п’ятницю з 09:00 до 16:00. 

Нагадаємо, краматорці, які постраждали від повені, можуть отримати до 

50 тис. грн. Куди звертатися по допомогу, читайте в матеріалі Донбас24. 

Ще більше новин та найактуальніша інформація про Донецьку та 

Луганську області в нашому телеграм-каналі Донбас24. 

 


